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EEERIEPYES- 932,864 925,375 7,489
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01 Al bl 598,538 598,538 0
O ZH=olsl 5 ZA  ZH 485,000,000 485,000 550,000 65,000
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ol 26,759,700 15,822,858 10,936,842
2 9,000 0 9,000
= 12,389 5,317 ~2,928
2 26,738,311 15,807,541 10,930,770
2™ ZEJlsE 2 N 447,742 334,627 113,115
2 9,000 0 9,000
[ia 438,742 334,627 104,115
O B HI 398,885 285,770 113,115
2 9,000 0 9,000
2 389,885 285,770 104,115
Nejgd oz 23 15,830 16,830 A1,000
301 Y2 a2 600 1,600 A1,000
09 &AL HIZB &S 600 1,600 A 1,000
O BUTSARE HFAT 24
33 6000002 600 1,600 A 1,000
Huwz g N 235,800 133,300 102,500
201 Yot | 34,000 31,500 2,500
01 Ak 22l bl 34,000 31,500 2,500
O I2AY 20N L THMHOIE =
A 10,000,0002 10,000 7,500 2,500
207 @ R 200,000 100,000 100,000
NEEEETT 200,000 100,000 100,000
O ZIMY ¥ XAHLIM 17 8
A 200,000,009 200,000 100,000 100,000
230 22 =X 45,100 36, 100 9,000
2 9,000 0 9,000
2 36, 100 36, 100 0
303 T4 3 41,900 32,900 9,000
2 9,000 0 9,000
2 32,900 32,900 0
01 Z&3 41,900 32,900 9,000
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9,000, 0002 9,000 9,000
2 9,000 9,000
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O olvsc)l 38 =a =2 ZAYl
7,008 * 2% * 152 * 3% 630 0 630
202 01t 600 0 600
NIERCEL 600 0 600
O sl 942 =7 oyl
20,0008 * 2% * 53| 3% 600 0 600
g 58X 28 634,035 639,035 A5,000
WEE 2Y N 171,085 176,035 £5,000
MABY 2Y XY 171,035 176,035 5,000
201 et A H| 106,260 111,260 5,000
01 At 22l i 89,760 94,760 £5,000
O oo HENT, e, B2, 202
OIANY B HIE 2% 500,0008 * 63 3,000 4,000 A1,000
O OI&A(R) L OlatA M 66,000 70,000 A4,000
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A 28,000,000% 28,000 29,000 A1,000
— SDAAN L HSAXK AN HE
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MRS Ha 29 184,960 188,005 ~3,045
= 12,389 15,317 ~2,928
s 172,571 172,688 A7
NEEIN 38, 137 41,182 A3,045
= 12,389 15,317 ~2,928
2 25,748 25,865 AT
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= 9,905 10,023 A118
2 9,905 10,022 AT
YBEEESETPS 19.810 20,045 £235
O ZA® o1t HH 14,904,0002! 14,904 14,628 276
< 7,452 7,314 138
2 7,452 7,314 138
O OBl Z AR Q12| AT 54,0002 54 53 1
= 27 27 0
® 27 26 1
O 28z = A#H 252,008 252 764 A512
< 126 382 256
2 126 382 256
201 et | 9,727 12,537 ~2,810
< 2,484 5,294 £2,810
2 7,243 7,243 0
01 AL 22l 9,478 12,288 £2,810
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O Z=AE, NIEAM S 2 ZE 2,350,000& 2,350 4,700 A 2,350
< 0 2,350 A 2,350
[ia 2,350 2,350 0
O AtSIZAF EMEE L (ZAE I, 232
2 8) Z2E 0¥ 0 460 A 460
< 0 460 A 460
HeasEy) 10,260,448 6,441,143 3,819,305
E8XE 4,890,448 6,399,071 A 1,508,623
EMdXE 4,890,448 6,399,071 A 1,508,623
802 BHEt= DI EF 2,010,568 3,519,191 A 1,508,623
01 22X 3eeE= 2,010,568 3,340,281 A 1,329,713
O 2NELXZ BE3(5Y)
23 2,010,568,000& 2,010,568 3,340,281 A 1,329,713
02 Al - EHIEZSEHEZ 0 178,910 A 178,910
CHEXZ ez (5Z) 23 0¥ 0 178,910 A 178,910
HEAHHK = 5,370,000 42,072 5,327,928
LHEHeH X = 5,370,000 42,072 5,327,928
705 = &cl34E 5,370,000 42,072 5,327,928
1= 4E 5,300,000 0 5,300,000
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5,300,000,000& * 14l 5,300,000 0 5,300,000
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Z & 70,000,000& * 14 70,000 42,072 27,928
oll gl gl 14,244,314 7,231,847 7,012,467
0l 5l 8l 14,244,314 7,231,847 7,012,467
ol g1yl 14,244,314 7,231,847 7,012,467
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214 57,690,309 56,812,988 877,321
2 33,474,050 33,725,574 A 251,524
Xl 2,381,474 2,403,200 N21,726
[ 6,841,328 6,901,548 260,220
2 14,993,457 13,782,666 1,210,791
ABI= X JIBtE A 797,651 807,552 29,901
=2 118,804 113,764 5,040
Xl 421,474 443,200 A21,726
[ 68,942 70,012 21,070
2 188,431 180,576 7,855
2132 29 22 32,350 25,750 6,600
21352 29 22| 32,350 25,750 6,600
201 LBt A H| 32,350 25,750 6,600
01 AR 22| H| 14,380 7,780 6,600
O AlZIE2X3 2 JtAdZ 2
600,000 * 11CH 6,600 0 6,600
Xl AL 2 X 750,447 766,948 A 16,501
2 118,804 113,764 5,040
Xl 421,474 443,200 N21,726
= 68,942 70,012 A 1,070
2 141,227 139,972 1,255
XIS ALS A HI A EXEANY 526,899 554,000 227,101
Xl 421,474 443,200 A21,726
= 42,170 44,320 A2,150
= 63,255 66,480 A3,205
202 Ol 1,065 1,565 A 500
Xl 852 1,252 A 400
= 85 125 A 40
2 128 188 A B0
01 204l 1,065 1,565 A 500
O XNYAAS MHIASEXAIS =X H
23X 1,065,000 1,065 1,565 A 500
Xl 852 1,252 2400
[~ 85 125 A40
z 128 188 A B0
307 eI2+0l & 525,399 552,000 226,601
Xl 420,274 441,600 A21,326
= 42,050 44,160 A2,110
= 63,075 66,240 A3,165
1 ASI2RAIEE X 525,399 552,000 226,601
O KEAB MHASE XA (3145)
2 525,399,000 525,399 552,000 226,601
Xl 420,274 441,600 N21,326
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01 Z&3 2,200 2,200
O ¥BEHEX 2452 A4S 2,200,008 2,200 0 2,200
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2 214,457 171,356 43,101
= 34,786 28,698 6.088
2 143,914 131,646 12,268
HAZANSY 128,501 124,421 4,080
2 21,917 21,917 0
= 6.018 6.018 0
2 100,566 96,486 4,080
HESA ZOUOIE X -S4 46,138 42,058 4,080
2 21,029 21,029 0
= 25,109 21,029 4,080
101 Q1248 46,138 42,058 4,080
2 21,029 21,029 0
= 25,109 21,029 4,080
04 IAH2ETSES 46,138 42,058 4,080
O HESARCUOIE ASIBEE(NBREY
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ASEX X AL 264,656 207,279 57,377
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2 192,540 149,439 43,101
< 28,768 22,680 6,088
= 43,348 35,160 8,188
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T 18,800 16,000 2,800
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=) 4,700 4,000 700
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= 1,386,183 1,405,624 A19,441
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= 1,615,735 1,563,184 52,551
< 355,929 334,029 21,900
[ia 469,421 448,722 20,699
o= H X 63,610 37,822 25,788
= 50,888 30,258 20,630
< 6,361 3,782 2,579
s 6,361 3,782 2,579
308 MtXIEHMSOIH 63,610 37,822 25,788
= 50,888 30,258 20,630
< 6,361 3,782 2,579
= 6,361 3,782 2,579
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301 LB A3 1,000 2,000 A1,000
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23 1,000,000% 1,000 2,000 A1,000
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= 1,977,399 1,937,399 40,000
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i 593,220 581,220 12,000
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= 1,977,399 1,937,399 40,000
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= 72,723 67,579 5,144
i 169,685 157,685 12,000
I H=AIE 29 XS (XHA) 76,740 66, 140 10,600
=) 38,370 33,070 5,300
e 38,370 33,070 5,300
307 glz2+ol & 76,740 66, 140 10,600
=) 38,370 33,070 5,300
i 38,370 33,070 5,300
11T MISRASEX 76,740 66, 140 10,600
O HAFANE BSMI SE2(69, 423, 01F
&) Z & 69,520,000& 69,520 58,920 10,600
= 34,760 29,460 5,300
[ 34,760 29,460 5,300
ZopelolE2AdE 29 X 4,200 5,880 A 1,680
< 2,100 2,940 A 840
e 2,100 2,940 A 840
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< 2,100 2,940 A 840
s 2,100 2,940 A 840
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s 27,380 83,980 256,600
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[ia 0 58,000 A 58,000
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O =stSdHde 22H X 33 0¥ 0 72,500 A72,500
=) 0 14,500 A 14,500
i 0 58,000 A 58,000
FUIZHEEH 7,193,353 7,865,754 AB72,401
= 5,630,372 6,150,251 A 519,879
Xl 60,000 60,000 0
=) 704,147 775,439 AT1,292
s 798,834 880,064 A 81,230
HASEE 2N MAHEE 6,033,275 6,393,689 A 360,414
= 4,781,841 5,059,727 N 277,886
=) 589,852 627,716 A 37,864
= 661,582 706,246 N44 664
Izde2d dA=20 4,690,376 5,071,500 A 381,124
= 3,752,300 4,057,200 A 304,900
=) 469,038 507,150 A 38,112
= 469,038 507,150 A 38,112
301 et 8= 4,690,376 5,071,500 A 381,124
= 3,752,300 4,057,200 A 304,900
< 469,038 507,150 A 38,112
T 469,038 507,150 A 38,112
01 A3l EE & 56l = 4,690,376 5,071,500 A 381,124
O JIZMEB+TT MHS0H(1,8322)
2 & 4,690,376,000& 4,690,376 5,071,500 A 381,124
= 3,752,300 4,057,200 A 304,900
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301 et d = 43,050 39,300 3,750
= 34,440 31,440 3,000
& 4,305 3,930 375
a 4,305 3,930 375
01 MEI2EZE %06z 43,050 39,300 3,750
O JIz=Mez= X A0 (53H)
2 & 43,050,000 43,050 39,300 3,750
= 34,440 31,440 3,000
=) 4,305 3,930 375
= 4,305 3,930 375
AMel=X SEER X&E 57,070 63,870 A 6,800
301 et d = 40,000 46,800 A 6,800
01 MI2ZE 6= 40,000 46,800 A 6,800
O HASFO AYRHE X
2 & 40,000,000 40,000 46,800 A 6,800
ARSI =MESFX) 63,030 38,000 25,030
= 63,030 38,000 25,030
301 LA Z 63,030 38,000 25,030
= 63,030 38,000 25,030
01 Mel28E+06l= 63,030 38,000 25,030
OJl=2X F2YR O (3,138Y)
& & 63,030,000& 63,030 38,000 25,030
= 63,030 38,000 25,030
ASZSON(IARAAS) 12,240 13,510 21,270
= 9,792 10,808 A1,016
< 1,224 1,351 A127
[ia 1,224 1,351 A127
301 et a3z 12,240 13,510 21,270
= 9,792 10,808 21,016
< 1,224 1,351 A127
s 1,224 1,351 A127
01 MI28E+06l= 12,240 13,510 21,270
O Xta2HEs 322X A(2,0159)
33 12,240,000& 12,240 13,510 21,270
= 9,792 10,808 21,016
< 1,224 1,351 2127
[ia 1,224 1,351 2127
TNEI22 ALY 1,160,078 1,472,065 A 311,987
= 848,531 1,090,524 A 241,993
Xl 60,000 60,000 0
< 114,295 147,723 A 33,428
= 137,252 173,818 A 36,566
ANEAE (22, dH 29) 791,279 1,090,480 A 299,201
= 649,529 872,384 N 222,855
= 72,444 109,048 A 36,604
s 69,306 109,048 A 39,742




2N =XA
B FOD|EMEDE
Sl XHEI2AY CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
101 1Al 180,000 300,000 A 120,000
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& 16,560 30,000 A 13,440
a 156,840 30,000 A 14,160
04 JIZtHNZ22 s+ 180,000 300,000 A 120,000
O NE2ZAY 0K 22|
2 & 162,000,000 162,000 270,000 A 108,000
= 132,840 216,000 A 83,160
=) 14,904 27,000 A 12,096
= 14,256 27,000 N12,744
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Z & 18,000,000& 18,000 30,000 A 12,000
= 14,760 24,000 A9,240
=) 1,656 3,000 N 1,344
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307 21201 & 591,781 770,982 A179,201
= 486,329 616,784 A~ 130,455
& 53,934 77,098 A23,164
= 51,518 77,100 A 25,582
05 B2t E = 591,781 770,982 A179,201
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= 486,329 616,784 A 130,455
=) 53,934 77,098 A23,164
s 51,518 77,100 A 25,582
M (22, HEH 29) 247,137 235,997 11,140
= 161,670 161,670 0
& 31,186 25,616 5,570
s 54,281 48,711 5,570
307 21201 & 247,137 235,997 11,140
= 161,670 161,670 0
& 31,186 25,616 5,570
= 54,281 48,711 5,570
05 RIZtE = 247,137 235,997 11,140
O Xt&Atedl el erAd (1Y) 11,140,000& 11,140 0 11,140
< 5,570 0 5,570
[ia 5,570 0 5,570
HEIIsSE X X3 12,450 23,376 A~ 10,926
= 9,960 18,700 N8,740
S 1,245 2,338 A 1,093
a 1,245 2,338 A1,093
301 et a = 12,450 23,376 N 10,926
= 9,960 18,700 A8,740
=) 1,245 2,338 A 1,093
s 1,245 2,338 A 1,093
01 MEIBEE 263 12,450 23,376 A~ 10,926
O WLIISSH HYX X3
Z2 & 12,450,000 12,450 23,376 A~ 10,926
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SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 9,960 18,700 78,740
< 1,245 2,338 A 1,093
= 1,245 2,338 A 1,093
ZRsAUS 23N 242X 34,212 47,212 A 13,000
= 27,372 37,770 ~10,398
< 3,420 4,721 1,301
- 3,420 4,721 1,301
301 AR A2 34,212 47,212 A 13,000
= 27,372 37,770 ~10,398
< 3,420 4,721 1,301
= 3,420 4,721 1,301
NEEEEEYE 34,212 47,212 A 13,000
O BYINSEFAY 2 34,212,000 34,212 47,212 A 13,000
= 27,372 37,770 ~10,398
< 3,420 4,721 1,301
= 3,420 4,721 1,301
AYs LeME P 29,467,642 28,774,619 693,023
=2 19,953,605 19,802,879 150,726
< 2,817,771 2,747,871 69,900
= 6,696,266 6,223,869 472,397
HAS w0l 2525 21,787,380 21,534,247 253,133
= 18,277,053 18,265,815 11,238
< 670,643 660,412 10,231
= 2,839,684 2,608,020 231,664
LOEEISMEIANY X2 421,683 397,125 24,558
= 289,578 277,987 11,591
< 62,052 59,569 2,483
= 70,053 59,569 10,484
307 21240 & 421,683 397,125 24,558
= 289,578 277,987 11,591
< 62,052 59,569 2,483
= 70,053 59,569 10,484
11 MBI = XA B X 421,683 397,125 24,558
O LSS J=2AhHA 421,683 397,125 24,558
— 0I21H|(35%) 2 346,933,000 346,933 334,128 12,805
= 242,853 233,890 8,963
< 52,040 50,119 1,921
= 52,040 50,119 1,921
- 29| 2 1,340,000 1,340 455 885
= 938 318 620
= 201 69 132
= 201 68 133
- g=z 2 25,024,000 25,024 24,240 784
= 17,516 16,968 548
< 3,754 3,636 118
= 3,754 3,636 118
- D=y 2= 1,887,000 1,887 1,550 337
= 1,320 1,085 235
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Y
B- 0y >

Jin o

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 783 032 51
z 284 233 51
- sz 23 32,959,0009 32,959 31,742 1,217
= 23,071 22,219 852
= 4,944 4,762 182
= 4,944 4,761 183
- s ZJ 1,750,0002 1,750 1,550 200
= 1,226 1,085 141
= 262 232 30
z 262 233 29
— DSy 23 1,750,0009 1,750 1,600 150
= 1,226 1,120 106
= 262 240 22
= 262 240 22
— =3 /=MJ 2SH  FF 2,040,002 2,040 1,860 180
= 1,428 1,302 126
= 306 279 27
= 306 279 27

— LOUSEIENHA DS4Y

50,0008 * 329 « 52 8,000 0 8,000
SOIDMALMEI A SOt 0 505 505
= 0 353 A 353
< 0 76 NG
= 0 76 AT6
307 £I2+0| & 0 505 505
= 0 353 A 353
< 0 76 AT6
= 0 76 NG
1 ASISXAS R 0 505 505
O SIITALAEI A 23 0 0 505 A 505
= 0 353 A 353
< 0 76 AT6
= 0 76 AT6
Lolg 29 58,980 29,900 29,080
= 7,824 0 7,824
= 51,156 29,900 21,256
307 QI2+0I & 47,780 18,700 29,080
= 7,824 0 7,824
= 39,956 18,700 21,256
03 eIAESHYH S X 26,080 0 26,080
O 2L-03lXs 2435 XNe  26,080,0002 26,080 0 26,080
= 7,824 0 7,824
= 18,256 0 18,256
04 DIZFSHALAIRI 2 20,400 17,400 3,000
O -olts 29 (2MH4) 20,400 17,400 3,000
— SHAHHE I 10,200,008 * 14 10,200 7,200 3,000
SHEALSH T2 380,000 180,000 200,000
= 90,000 90,000 0




SN BRA
HE: AYE LSMH B
Sel: HAS Lol 25235 EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 730,000 30,000 200,000
201 et A H| 138,860 126,000 12,860
= 63,000 63,000 0
2 75.860 63,000 12,860
01 AL 22l 30,860 8,000 12,860
O oS SSHINAMY (NSAAI| 2 EH
s) 12,860, 0002 12,860 0 12,860
301 LA 241,140 54,000 187, 140
= 27,000 27,000 0
2 214,140 27,000 187, 140
NP EEEPE! 187,140 0 187, 140
O HoNE 2=y X 187, 140,00024 187,140 0 187, 140
=9l 0JtEE N 2,375,293 2,059,058 316,235
2 1,142,517 1,003,029 139,488
< 458,757 402,212 56,545
2 774,019 653,817 120,202
colgtiel ¥ ASIESXE B 2,285,033 2,006,058 278,975
2 1,142,517 1,003,029 139,488
< 457,007 401,212 55,795
2 685,509 601,817 83,692
101 @121l 1,654,502 1,419,641 234,861
= 827,251 709,820 117,431
= 330,901 283,929 46,972
2 496,350 425,892 70,458
04JIAHIZRSES 1,654,502 1,419,641 234,861
O 3" FOIX oAt
2 1,267,240,0008 1,267,240 1,065,240 202,000
2 633.620 532,620 101,000
< 253,448 213,048 40,400
2 380,172 319,572 60,600
O ==3H0i(12H2) 233 161,840,0002 161,840 147,840 14,000
= 80,920 73,920 7,000
= 32,368 29,568 2,800
2 48,552 44,352 4,200
O Ao S=(9HE) 23 89,200,000% 89,200 79,200 10,000
2 44,600 39,600 5,000
< 17,840 15,840 2,000
2 26,760 23,760 3,000
O +8JI2 @iz oAy
23 96,063,000%! 96,063 89,298 6,765
2 48,032 44,649 3,383
< 19,213 17,860 1,353
2 28,818 26,789 2,029
O FOIX KB AF 40,159,0002 40,159 38,063 2,096
= 20,079 19,031 1,048
= 8,032 7,613 419
2 12,048 11,419 629
201 et A H| 34,140 32,336 1,804
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by o

XA
s oM 2T
o oJtES X

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz

= 17,070 16, 168 902

= 6,828 6,467 361

2 10,242 9,701 541

01 A2 22| H| 34,140 32,336 1,804

O AZERQ 2E 4,954,000 4,954 4,000 954

= 2,477 2,000 477

[= 991 800 191

2 1,486 1,200 286

O =X A 23X 22,406,000 22,406 21,556 850

=2 11,203 10,778 425

(= 4,481 4,311 170

= 6,722 6,467 255

307 @I2+0l & 576,910 534,600 42,310

=2 288,455 267,300 21,155

(= 115,382 106,920 8,462

z 173,073 160,380 12,693

1 ASIEXAISE X 576,910 534,600 42,310

O 298 ((9mg) ZX 158,910,000 158,910 116,600 42,310

2 79,455 58,300 21,155

[ 31,782 23,320 8,462

2 47,673 34,980 12,693

H2d ot T2y 29 90,260 53,000 37,260

(= 1,750 1,000 750

2 88,510 52,000 36,510

201 LEt2 A H| 32,000 16,000 16,000

01 A2 22l | 32,000 16,000 16,000

O 024 HItZ=2 0 (8IHH)

A 4,000,0008 * 8HH 32,000 16,000 16,000

307 eI2+0l & 58,260 37,000 21,260

(= 1,750 1,000 750

2 56,510 36,000 20,510

02 QIZtABAAA B X 3,500 2,000 1,500

O AlLIoiE&e ZA 3,500,0008 3,500 2,000 1,500

(= 1,750 1,000 750

2 1,750 1,000 750

M ABIEXAIYE = 54,760 35,000 19,760
O 24 oZ2 QW (MEEY)

23X 54,760,000 54,760 35,000 19,760

co=2xAsd X 5,259,169 5,135,514 123,655

=2 534,035 534,035 0

[ 1,688,371 1,685,247 3,124

2 3,036,763 2,916,232 120,531

A2Y 29 N (XHA) 1,170,630 1,058,530 112,100

(= 153,328 142,078 11,250

2 1,017,302 916,452 100,850

401 Al Y2 20| 242,100 130,000 112,100
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=7 A
AYS LMY BY
CoSTAIE X

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 63,750 52,500 71,250
2 178,350 77,500 100,850
01 Al&HI 242,100 130,000 112,100
O F2Y M2+ 23 139,600, 0002 139,600 50,000 89,600
O Z2Y YT LTAL XX
233 37,500,000 37,500 15,000 22,500
= 18,750 7,500 11,250
2 18,750 7,500 11,250
COIMBALRIRAY 1,431,966 1,515,685 £83,719
= 916,458 970,039 53,581
2 515,508 545,646 £30,138
301 LprE a3 1,431,966 1,515,685 £83,719
= 916,458 970,039 53,581
2 515,508 545,646 £30,138
NREEFERYE! 1,431,966 1,515,685 £83,719
O LoMBAL 22U N (ASSHLZ AKX
=93) 23 1,413,435,0002 1,413,435 1,497,179 ~83,744
= 904,598 958, 195 ~53,597
2 508,837 538,984 £30,147
O LoMBAL 22U XNV (SSAN)
233 18,531,000 18,531 18,506 25
= 11,860 11,844 16
2 6,671 6,662 9
TH O 1= X1 Al & X 2 AL ES 767,361 705,087 62,274
= 153,472 141,017 12,455
2 613,889 564,070 49,819
301 LprE a3 767,361 705,087 62,274
= 153,472 141,017 12,455
2 613,889 564,070 49,819
NREEFERYE! 767,361 705,087 62,274
O MIt-oAlE 28 NR(ASTS 432X
293) 2% 689,501,000% 689,501 623,387 66. 114
= 137,900 124,677 13,223
2 551,601 498,710 52,891
O WH-QANE 2SN (SSAR)-1H2
23 77,860,000 77.860 81,700 13,840
< 15,572 16,340 A 768
2 62,288 65,360 £3,072
ANUOIZY 29 X & 257,200 224,200 33,000
= 68,100 35, 100 33,000
2 189, 100 189, 100 0
307 QI240| ™ 257,200 224,200 33,000
= 68,100 35, 100 33,000
2 189, 100 189, 100 0
05 BI2t9IEH S 33,000 0 33,000
O ANLOZ2Y ZH2Y NV (HYLSEIYS
) 33,000,000%! 33,000 0 33,000
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=7 A
AYS LMY BY
CoSTAIE X

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
10 AL SXNAIEEE2EH EX 220,000 220,000 0
O MUNZ2E 29l Z & 220,000,000& 220,000 220,000 0
< 66,000 33,000 33,000
[ia 154,000 187,000 233,000
FO M HHIAHA XA 56,640 53, 140 3,500
S MHIA 28,180 24,680 3,500
sl A 28,180 24,680 3,500
301 et d = 8,180 4,680 3,500
09 AL HI B A= 8,180 4,680 3,500
O slZd=RINISHEAE HERIA S4l
2& 7,0008 « 20F * 353 4,900 3,640 1,260
O gL=ENIIsHElAEH 28X
2 & 3,280,000& 3,280 1,040 2,240
=0 ot HAOots 11,400,056 11,244,386 165,670
= 3,816,178 3,839,241 A 23,063
Xl 1,900,000 1,900,000 0
=) 2,452,284 2,533,134 A 80,850
s 3,231,594 2,972,011 259,583
HE=SX A 89,675 89,875 A 200
= 4,230 4,230 0
& 7,605 7,805 A 200
= 77,840 77,840 0
Oddx =& 66,075 66,275 A 200
< 1,300 1,500 2200
T 64,775 64,775 0
307 21201 & 42,800 43,000 A 200
< 1,300 1,500 2200
s 41,500 41,500 0
05 RIZtRE = 5,800 6,000 A 200
O ETHE S8 NASAHZT
2 & 5,800,000& 5,800 6,000 A 200
< 1,300 1,500 A 200
T 4,500 4,500 0
th2st Jtd X& At 645,814 607,371 38,443
= 330,202 306,301 23,901
= 101,256 93,990 7,266
= 214,356 207,080 7,276
Z2E02UA SHAAMHIA X 21,375 17,232 4,143
= 14,963 12,062 2,901
< 3,206 2,590 616
s 3,206 2,580 626
307 glz2tol & 21,375 17,232 4,143
= 14,963 12,062 2,901
< 3,206 2,590 616
s 3,206 2,580 626
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Xl
M F=0 BHStE HAOS
Sel: O23 JIE XY A Y (St
2 A .2 () - HEMNY - BHES 01l Ao IR Husz
1 ABIEXAIYE = 21,375 17,232 4,143
O S8 294 A AE 21,375,000 21,375 17,232 4,143
2 14,963 12,062 2,901
(= 3,206 2,590 616
2 3,206 2,580 626
oolsEx 248,101 218,101 30,000
2 173,670 152,670 21,000
(= 37,216 32,716 4,500
2 37,215 32,715 4,500
307 eI2+0l & 248,101 218,101 30,000
2 173,670 152,670 21,000
(= 37,216 32,716 4,500
= 37,215 32,715 4,500
M ASI2XAIEE X 248,101 218,101 30,000
O OOIS 20| KA (Q1AH, 29HI)
ZX 248,101,000 248,101 218,101 30,000
2 173,670 152,670 21,000
(= 37,216 32,716 4,500
2 37,215 32,715 4,500
AE0|Q A KRAY 130,060 125,760 4,300
(= 9,400 7,250 2,150
2 120,660 118,510 2,150
301 LBtE A Z 20,520 16,220 4,300
(= 9,400 7,250 2,150
2 11,120 8,970 2,150
01 MBIB&= 252 18,800 14,500 4,300
ZE0|12K 2HFHEH 2L
ZA 2,400,000 2,400 600 1,800
(= 1,200 300 900
2 1,200 300 900
O ZE00A 220 &2 1
2,500,000 2,500 0 2,500
(= 1,250 0 1,250
2 1,250 0 1,250
SI2QIJIEx 106,807 119,560 A12,753
=2 39,925 50, 128 A 10,203
= 33,441 34,716 A1,275
= 33,441 34,716 A1,275
Ot=xsHl X2 45,480 54,720 A9,240
=2 36,384 43,776 AT,392
< 4,548 5,472 A 924
= 4,548 5,472 N924
301 Yt A2 45,480 54,720 A9,240
=2 36,384 43,776 A7,392
= 4,548 5,472 A 924
= 4,548 5,472 A 924
01 MBIEBE= 252 45,480 54,720 A9,240




2N =R
HE: FD BHGHs HA0S
Sl HERIEX CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SEEEPIENIEEEEIE
A 45,480,0002 45,480 54,720 A9,240
2 36,384 43,776 AT,392
< 4,548 5,472 ~924
2 4,548 5,472 ~924
=0 OtSYEH Y 650 2,400 A1,750
2 520 1,920 A1,400
= 65 240 A1TS
2 65 240 A1T5
301 LB A2 650 2,400 A1,750
2 520 1,920 A1,400
= 65 240 A1T5
2 65 240 A1TS
01 MBIEZE 2513 650 2,400 A1,750
O B2QIE X OS2 SH N
AT 650,002 650 2,400 A1,750
2 520 1,920 A1,400
< 65 240 A1T5
2 65 240 A1T5
OISDEH(ZD4 8#82Y) N 377 3,500 A3,123
2 301 2,800 £2,499
= 38 350 A312
2 38 350 A312
301 LB 4B 377 3,500 A3,123
2 301 2,800 ~2,499
= 38 350 A312
2 38 350 A312
01 ABIEZE 2513 377 3,500 A3,123
O #22IE OISDSU(ZDUSSEY) X
& A 377,008 377 3,500 A3,123
2 301 2,800 ~2,499
< 38 350 A312
2 38 350 A312
OIS USH N (FaHBRR) 3,400 2,040 1,360
2 2,720 1,632 1,088
= 340 204 136
2 340 204 136
301 YBHEAB 3,400 2,040 1,360
2 2,720 1,632 1,088
= 340 204 136
= 340 204 136
01 AEIEZ 253 3,400 2,040 1,360
O BAHBREIE OIS FY X
23 3,400,0009 3,400 2,040 1,360
2 2,720 1,632 1,088
< 340 204 136
2 340 204 136
AT AW B4 369,967 361,465 8,502
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 137,316 137,316 0
< 26,330 23,398 2,932
2 206,321 200,751 5,570
HAANYERLE 29 99,070 91,233 7,837
= 22,270 19,870 2,400
= 76,800 71,363 5,437
307 8I2t0| & 94,070 86,233 7.837
= 22,270 19,870 2,400
z 71,800 66.363 5,437
IR EEES 94,070 86,233 7,837
O HAHAY=NLH 2G|
2™ 70,070,0002 70,070 62,233 7,837
< 21,070 18,670 2,400
= 49,000 43,563 5,437
Horstm SAHl Xl & 3,325 2,660 665
= 2,660 2,128 532
z 665 532 133
307 8I2t0| & 3,325 2,660 665
< 2,660 2,128 532
z 665 532 133
11 AtEI = RIA 2 = 3,325 2,660 665
O DIt Y RFAIE SAH X2
23 3,325,0002 3,325 2,660 665
= 2,660 2,128 532
= 665 532 133
TT HAE SUANE 2Y 2,807,198 2,637,198 170,000
= 88,599 88,599 0
X 1,900,000 1,900,000 0
z 818,599 648,599 170,000
S BAESHE A 2,545,000 2,375,000 170,000
X 1,900,000 1,900,000 0
z 645,000 475,000 170,000
401 Al HI L = Tl 2,545,000 2,375,000 170,000
X 1,900,000 1,900,000 0
z 645,000 475,000 170,000
01 A&l 2,511,054 2,341,054 170,000
O SHHAESSYT YA
ZH 2,511,054,0008 = 14! 2,511,054 2,341,054 170,000
X 1,872,844 1,872,844 0
2 638,210 468,210 170,000
2SAY 5,517,301 5,670,293 A 152,992
= 2,509,728 2,611,081 £ 101,353
= 1,972,285 1,997,266 £24,981
= 1,035,288 1,061,946 126,658
S= ZSOISSMH 29 N 13,700 12,700 1,000
= 13,700 12,700 1,000
307 ©I2+0| & 5,300 4,300 1,000
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gMNots HEots

b8
e

HL 44 i
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> &

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
= 5,300 4,300 1,000
11T MISXASEX 5,300 4,300 1,000
O sE3s00l=sdH wiiu-h
2 & 2,000,000& 2,000 1,000 1,000
= 2,000 1,000 1,000
EKWAI 2AHHl X2 2,387,223 2,377,481 9,742
= 1,194,444 1,188,740 5,704
=) 597,228 594,370 2,858
= 595,551 594,371 1,180
307 glz2tol & 2,387,223 2,377,481 9,742
= 1,194,444 1,188,740 5,704
=) 597,228 594,370 2,858
T 595,551 594,371 1,180
11T MISXASEX 2,387,223 2,377,481 9,742
O =3g, HolAld X3A(11HL)
2% 1,870,919,000& 1,870,919 1,872,423 A 1,504
= 935,459 936,211 AT52
=) 467,730 468, 106 A 376
a 467,730 468, 106 A 376
O AMZHHAESHEAE EFWAF X2 (3HL)
2 & 17,362,000 17,362 6,116 11,246
= 9,514 3,058 6,456
=) 4,763 1,529 3,234
e 3,085 1,529 1,556
R0t E2 A& 1,200,000 1,374,600 A 174,600
= 780,000 893,490 A 113,490
=) 210,000 240,555 A 30,555
s 210,000 240,555 A 30,555
307 glz2tol & 1,200,000 1,374,600 A 174,600
= 780,000 893,490 A 113,490
=) 210,000 240,555 A 30,555
s 210,000 240,555 A 30,555
11T M SXAS EX 1,200,000 1,374,600 A 174,600
O 20~ 2H E==(300¥)
2 & 1,200,000,000& 1,200,000 1,374,600 A 174,600
= 780,000 893,490 A 113,490
=) 210,000 240,555 A 30,555
e 210,000 240,555 A 30,555
ESnH2 HRMEXA 261,814 250,948 10,866
= 130,906 125,473 5,433
=) 65,454 62,738 2,716
= 65,454 62,737 2,717
301 et d = 261,814 250,948 10,866
= 130,906 125,473 5,433
=) 65,454 62,738 2,716
T 65,454 62,737 2,717
01 MEI2EZE 06z 261,814 250,948 10,866
O BZXA X& Z2 & 20,200,000 20,200 9,334 10,866




SH: =X
g F0N SMHole HE0ts
Sol: BRAY (eol:@e)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 04l &t o p/E-E" HDE2
= 10,100 4,667 5,433
=) 5,050 2,334 2,716
= 5,050 2,333 2,717
Ots =S XA 1,863,294 1,758,624 104,670
= 706,178 641,586 64,592
& 311,367 375,959 A 64,592
s 845,749 741,079 104,670
ots s4 X& 208,260 208,260 0
= 64,592 0 64,592
& 104,500 169,092 A 64,592
s 39,168 39, 168 0
307 gl2tol & 208,260 208,260 0
= 64,592 0 64,592
< 104,500 169,092 A 64,592
s 39,168 39, 168 0
11T M ZXALSE EX 208,260 208,260 0
O Z4A ols SAXNA(4E) 3EF 5,840,000 5,840 5,840 0
= 5,840 0 5,840
= 0 5,840 A5,840
O gs&= ots =4 X (360Y)
2 & 97,920,000 97,920 97,920 0
= 58,752 0 58,752
< 0 58,752 A58,752
[ia 39,168 39, 168 0
HAHE Ools S At 22l (=) 298,000 298,000 0
= 298,000 298,000 0
201 Let2dE] 62,450 58,450 4,000
= 62,450 58,450 4,000
03 &Ar2 Z I 32,500 28,500 4,000
O CEAHEMY XBE13|
2 & 5,500,000& 5,500 1,500 4,000
= 5,500 1,500 4,000
301 et a = 61,000 65,000 A 4,000
= 61,000 65,000 A 4,000
01 MEIBZE 05z 60,000 64,000 A 4,000
O SEAEHE Zz)3NA(HY, FA,2X)
Z & 46,000,000 46,000 50,000 A 4,000
= 46,000 50,000 24,000
CEEARE SgAd2el K& 247,640 162,494 95,146
101 @144 dl 45,680 41,344 4,336
04 DIt Z2XREES 45,680 41,344 4,336
O EZAEE Qiztols Al
2 & 250,000& * 4% « 128 12,000 10,800 1,200
O EEAEE giz2toled A Z O]
2 & 930,000 » 4H « 23| 7,440 7,024 416
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62,5008 * 9% 12 3B 20,250 0 20,250
o] 8,100 0 8,100
2 12,150 0 2,150
O 2A=0f HaA 2SH X
63,0002 * 2% * 143] 1,764 0 1,764
= 882 0 832
2 832 0 832
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O 22 =5 2LIHE
500,000& = 2H « 23| 2,000 0 2,000
J| 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
S A TAN L (ZZHHEX (Gl E)E HUIAIY) 100,000 100,000 0
X 50,000 50,000 0
= 50,000 50,000 0
207 & 00 & H| 1,994 30,000 A 28,006
Xl 997 15,000 A 14,003
= 997 15,000 A 14,003
01 2284 1,994 30,000 A 28,006
O 2ZAUEX (Ha)B Zyl 24 S
2 & 1,994,000& * 14 1,994 30,000 A 28,006
X 997 15,000 A 14,003
[a 997 15,000 A 14,003
401 A& HI R 201 I 98,006 70,000 28,006
Xl 49,003 35,000 14,003
a 49,003 35,000 14,003
01 A& HI 98,006 70,000 28,006
O ZZOHWEX (ol )® Hul
Z & 98,006,000& * 14l 98,006 70,000 28,006
X 49,003 35,000 14,003
T 49,003 35,000 14,003
2 N 12,962,526 12,892,526 70,000
Xl 6,892,000 6,892,000 0
= 6,070,526 6,000,526 70,000
SEHEAG AG FT 590,410 520,410 70,000
207 51 OH £ Hl 100,000 30,000 70,000
01 284 100,000 30,000 70,000
O AL AY A7 QY|
Z & 80,000,000& = 14! 80,000 30,000 50,000
O 8328 2FHASIAIY AECIL2H(2D)
H1EY 20,000,000& = 14l 20,000 0 20,000
Stz F¥A 25 2,037,276 1,866,794 170,482
= 9,269 4,769 4,500
Xl 40,000 40,000 0
J| 0 84,000 A 84,000
< 25,000 34,500 29,500
s 1,963,007 1,703,525 259,482
SHZA=HEA 872,280 872,280 0
= 25,000 25,000 0
s 847,280 847,280 0
Ea=EHM 2435t 872,280 872,280 0
= 25,000 25,000 0
[ia 847,280 847,280 0
201 Let2d] 656,380 656,380 0
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SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
< 25,000 25,000 0
2 631,380 631,380 0
01 AR 22| H| 20,380 16,380 4,000
O =M Zor MK HE 2,000,000 * 23] 4,000 0 4,000
03 A2 G H| 636,000 640,000 24,000
O =X 842 £ 88 2 x27d 29
22X 15,500,0008 * 23 31,000 35,000 24,000
230 sxE 980, 244 809,762 170,482
2 9,269 4,769 4,500
Xl 40,000 40,000 0
7| 0 84,000 A 84,000
[ 0 9,500 29,500
2 930,975 671,493 259,482
230z 21 579,000 365,000 214,000
307 eI2t0l & 467,000 253,000 214,000
02 QIZIA A A B X 397,000 183,000 214,000
O ZANEUEY HE HAZ XL
14,000,0002 * 14l 14,000 0 14,000
O 2017 OIS0 Z2ME AY (22)
200,000,0008 * 14l 200,000 0 200,000
EE230/2AHAMY 21,000 114,500 A93,500
Il 0 84,000 A 84,000
[~ 0 9,500 29,500
= 21,000 21,000 0
307 eI2t0l & 21,000 114,500 A 93,500
Il 0 84,000 A 84,000
= 0 9,500 29,500
= 21,000 21,000 0
02 QIZIA A AR B X 21,000 114,500 A93,500
O E& 2302 AY 23X 21,000,000 21,000 114,500 A 93,500
Il 0 84,000 A84,000
= 0 9,500 29,500
2 21,000 21,000 0
X 2sttlegs I8 11,102 120 10,982
201 LEt2 A H| 2,812 120 2,692
01 A2 22l | 2,812 120 2,692
O 5422 dsUMS & NOIL & 2ESF
IH = 2,692 0 2,692
— 320 A 66,0002 * 1204 792 0 792
— HIOIL X} &2t 3,500 * 4002 1,400 0 1,400
— ZIAEH HEH 2,500 * 20004 500 0 500
301 LptE A2 8,290 0 8,290
09 BHALAIHI 2 A2 8,290 8,290
O S22 MsUM2 & NOIL & 2HSF
JH = 8,290 0 8,290
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HH: B0z ZHH 23
¢ 2o=dE CEE-ED
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
— MOl &I 24 10,0002 * 200 2,000 0 2,000
— MNOIU =X ZEX =2
610,000 » 4H 2,440 0 2,440
— HOlU4 XE EEXN =¥
370,000& = 5H 1,850 0 1,850
- &3 39 g€HH 1,000,000& = 28 2,000 0 2,000
gt 29 160,000 130,000 30,000
401 AIEHIZL 28I 160,000 130,000 30,000
01 A& Hl 160,000 130,000 30,000
O Z2gstat 2tEt L HWRAIE &X
30,000,000& * 1A 30,000 0 30,000
NEsS43 2sttlzsns N 9,000 0 9,000
= 4,500 0 4,500
i 4,500 0 4,500
307 21201 A 9,000 0 9,000
= 4,500 0 4,500
[ 4,500 0 4,500
02 QItFAAHE X 9,000 0 9,000
O ANEEHs 2attlzns X
9,000,000& = 14l 9,000 0 9,000
= 4,500 0 4,500
i 4,500 0 4,500
SEHQ ZIANE 222 276,119 226,819 49,300
| 91,580 0 91,580
i 184,539 226,819 A 42,280
S3SAE 29 & 2el 276,119 226,819 49,300
| 91,580 0 91,580
[ 184,539 226,819 A 42,280
dMEsHHEH 29 113,880 188,880 275,000
201 L2l 61,480 136,480 AT75,000
03 A2 Z Hl 50,000 125,000 275,000
O 2= A(S2AY XIE3) 328 03 0 75,000 275,000
fH22 23 AMZ 124,300 0 124,300
| 91,580 0 91,580
[ 32,720 0 32,720
201 Let24d] 124,300 0 124,300
| 91,580 0 91,580
[ 32,720 0 32,720
03 A2 S HI 124,300 0 124,300
O 20174 20821 &Hots =22 23t
22 At 124,300,000& * 14 124,300 0 124,300
J| 91,580 0 91,580
i 32,720 0 32,720
zHsIEEH 3 3,768,557 3,329,557 439,000




AN 2223
g ZUMsSHEELS
gel: ZUMsASELE (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Al 180,000 180,000 0
J| 332,769 332,769 0
=) 31,803 31,803 0
s 3,223,985 2,784,985 439,000
zMsIEE2LS 3,493,351 3,054,351 439,000
Xl 180,000 180,000 0
J| 170,669 170,669 0
=) 31,803 31,803 0
s 3,110,879 2,671,879 439,000
HEsd & ALK 246,334 226,334 20,000
& 4,000 4,000 0
fia 242,334 222,334 20,000
307 21201 & 232,094 212,094 20,000
02 PIZHEHAHE L 212,094 192,094 20,000
O FdzHM=3 2= MISAE d&X A
20,000,000 = 1 20,000 0 20,000
23 d=sUz 30 € XN 500,940 492,940 8,000
< 16,000 16,000 0
s 484,940 476,940 8,000
307 21201 & 462,000 454,000 8,000
< 11,000 11,000 0
s 451,000 443,000 8,000
04 RIZHHALAIH 2 = 437,000 429,000 8,000
O M7 &2 D42 ==ZUa Ml X
2 2 & 8,000,000& 8,000 6,000 2,000
O dexd=s 73 Hal XN
3,000,000& = 1 3,000 0 3,000
O M1z Mg HMHAMEMSUHE S8
3,000,000& * 14! 3,000 0 3,000
MEH = AL HH| 1,047,179 957,179 90,000
< 5,000 5,000 0
[ia 1,042,179 952,179 90,000
301 et A3z 565,735 530,735 35,000
nu=st - 2s2SELS 565,735 530,735 35,000
O 2484 FYbl(At)
35,000,000& = 1 35,000 0 35,000
401 AIEHI L 201 422,000 367,000 55,000
< 5,000 5,000 0
s 417,000 362,000 55,000
01 A& HI 422,000 367,000 55,000
O otste 23717 &X
& & 165,000,000& 165,000 110,000 55,000
HENSSE 23 26,820 16,820 10,000
401 AIEHI L 201 16,000 6,000 10,000
01 A€ HI 16,000 6,000 10,000
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Sl ROIMSHEBS CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O dEf=zd 28+2 SA2+4l
10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
SAHSI 29 67,920 57,920 10,000
401 N EHIL 2 THYI 45,000 35,000 10,000
01 A&l 45,000 35,000 10,000
O SAHSIZY +2FH N2
10,000,008 * 14 10,000 0 10,000
HERHSIY 29 9,778 86,778 10,000
401 NEHIL 2 THYI 79,000 69,000 10,000
01 A&l 79,000 69,000 10,000
O 4ZHSIY TF4+2 ALY
10,000,008 * 14 10,000 0 10,000
AEX2Y Y ATXYRRY 204,986 204,986 0
207 @RI 0 65,000 165,000
NIEEETTT 0 165,000 165,000
O #LBol3 MAH= JHY 8oy 2J 02 0 165,000 165,000
405 Tt &H3 St 165,000 0 165,000
01 T 2B S| 165,000 0 165,000
O @lLBHoI2 RAEE = 20
165,000,0008 * 141 165,000 0 165,000
HEgs 2 9,615 76,615 20,000
= 4,615 4,615 0
= 92,000 72,000 20,000
307 glztol & 83,615 63,615 20,000
= 4,615 4,615 0
= 79,000 59,000 20,000
04 QIZHBAATRIE T 20,000 0 20,000
O SHAE=2D WA (S, 002)
10,000,000 * 23| 20,000 0 20,000
X NEEP L] 871,000 600,000 271,000
X 180,000 180,000 0
2 691,000 420,000 271,000
401 NEHIL 2 THYI 871,000 600,000 271,000
X 180,000 180,000 0
2 691,000 420,000 271,000
01 A&l 867,783 596,783 271,000
O ZHMBUSZY IASC2IE AXE(
H 3| 3,125m * 80,0009 250,000 0 250,000
O THMBHUSDY 2= Fyl
11,000,009 * 14} 1,000 0 11,000
O Jet2S2DF AR 04|
10,000,008 * 14 10,000 0 10,000
2 oMo HMANE 2ol U HESEE 3,616,775 3,518,775 98,000
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SstRM MAHZC el L WEBE
SHARUPE U BB

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
= 746,640 746,640 0
Xl 300,000 300,000 0
=) 919,440 994,440 AT75,000
s 1,650,695 1,477,695 173,000
FoARMEE L HS 3,616,775 3,518,775 98,000
= 746,640 746,640 0
X 300,000 300,000 0
=) 919,440 994,440 AT75,000
s 1,650,695 1,477,695 173,000
=23 B2& 853,735 1,005,735 A 152,000
& 350,000 425,000 A75,000
= 503,735 580,735 ATT7,000
402 BI2HX=201 M 690,000 840,000 A 150,000
< 300,000 375,000 A75,000
T 390,000 465,000 A75,000
02 U TEALEZ(0IETHE) 690,000 840,000 A 150,000
O =g =8 FHl Z2E 0¥ 0 150,000 A 150,000
< 0 75,000 275,000
[ia 0 75,000 AT75,000
405 TtHakF S| 0 2,000 A 2,000
01 AL ESH SH 0 2,000 A 2,000
OMHEe =208 ¢ 28 03 0 2,000 A2,000
HdSAE BEEEHI 70,000 0 70,000
402 2I2tXt201 & 70,000 0 70,000
01 P2t 2ASE X (XA M) 70,000 0 70,000

O HSAE AN HEE S=AIE HAAM

2 70,000,000& * 14! 70,000 0 70,000
HNEBSESNA (AR M2 2AY) 780,000 600,000 180,000
Xl 300,000 300,000 0
[ia 480,000 300,000 180,000
401 AIEHIZL 201 780,000 600,000 180,000
Xl 300,000 300,000 0
s 480,000 300,000 180,000
01 A& HI 776,243 596,243 180,000
O 2ddgel M2 Ag 2 & 776,243,000 776,243 596, 243 180,000
Xl 298,122 298,122 0
s 478,121 298,121 180,000
FstAE 2Z 22 1,841,855 1,741,855 100,000
X 700,000 700,000 0
T 1,141,855 1,041,855 100,000
WE23AE 24 1,841,855 1,741,855 100,000
X 700,000 700,000 0
s 1,141,855 1,041,855 100,000
=0lgla 22 ¥ 29 165,205 65,205 100,000
401 AIEHIZL 201 100,000 0 100,000
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SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
01 A& HI 100,000 0 100,000
O z=2sla g s FHl
100,000,000& * 14 100,000 0 100,000
LI X0IS 2L ALY 2,779,915 2,729,363 50,552
J| 40,000 0 40,000
= 600,000 600,000 0
s 2,139,915 2,129,363 10,552
STUZIIXN0IES 22 JIBHALY 2,779,915 2,729,363 50,552
J| 40,000 0 40,000
= 600,000 600,000 0
s 2,139,915 2,129,363 10,552
2 HOt s&22 T2 29 40,000 0 40,000
J| 40,000 0 40,000
201 Zer2d| 26,000 0 26,000
J| 26,000 0 26,000
01 At22t2l bl 11,000 0 11,000
O 2 MEgd 22 MZE  2,500,000& = 14 2,500 0 2,500
J| 2,500 0 2,500
O 2 MEg&d 2r& M 2,500,000& = 14 2,500 0 2,500
J| 2,500 0 2,500
O 2xdg =2 7¢ 1,000,000 « 6 6,000 0 6,000
J| 6,000 0 6,000
02 2324l 15,000 0 15,000
O 2 HME Z203 ANEFHH RANES
15,000,000& * 14 15,000 0 15,000
J| 15,000 0 15,000
401 Al HIZ 2018 14,000 0 14,000
J| 14,000 0 14,000
01 A& HI 14,000 0 14,000
O 2 MEE AILdEH 4X
14,000,000 = 14 14,000 0 14,000
J| 14,000 0 14,000
JIXt0otE ZO0Is& 22l 10,552 0 10,552
101 1Al 10,222 0 10,222
04 JIZtHZ22 s+ 10,222 0 10,222
O JIX0rE S&oi&A 1A
52,000& = 3H * 202 * 33 9,360 0 9,360
O JIX0I2 S|AGHEAM 400 E8=
9,360,000& * 9.2% 862 0 862
201 Ler24E] 330 0 330
01 ArR 22l 330 0 330
O JIXt0tES SEHEA 2L HIS 7€
110,000& + 3¢ 330 0 330
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2AM: 23
M OtS€L0 HWES JHsAFLA
Gl MEBOYH=R U OPMSAE 25 (el &e)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
A 19,462,475 19,003,407 459,068
=2 4,914,490 4,872,490 42,000
Xl 357,000 357,000 0
7l 85,840 85,840 0
A 8,000 8,000 0
[= 291,075 272,115 18,960
2 13,806,070 13,407,962 398,108
OEED HHE NHSAEH 862,645 765,775 96,870
=2 62,590 20,590 42,000
7| 85,840 85,840 0
[= 226,529 210,969 15,560
2 487,686 448,376 39,310
ME[ANER U IMEAZS B35 241,251 202,881 38,370
=2 20,590 20,590 0
[ 25,029 10,969 14,060
2 195,632 171,322 24,310
OF A =2 T0| GH Ol 2t AL 200,091 185,721 14,370
=2 12,590 12,590 0
[ 23,029 10,969 12,060
2 164,472 162,162 2,310
201 LBt 17,751 13,131 4,620
[~ 2,310 0 2,310
2 15,441 13,131 2,310
01 AF2 22| H 17,751 13,131 4,620
O foiolMss Z&8H ¥82 A
231,0009 * 209 4,620 0 4,620
[=4 2,310 0 2,310
2 2,310 0 2,310
301 Yt A2 69,750 60,000 9,750
[~ 15,750 6,000 9,750
2 54,000 54,000 0
N IIEtB &2 69,750 60,000 9,750
O St8)| RMNtME=sE LW OE 243
A= 39,750,000 39,750 30,000 9,750
[= 9,750 0 9,750
2 30,000 30,000 0
ISHSEANSSE M 5,160 1,160 4,000
[ 2,000 0 2,000
2 3,160 1,160 2,000
402 DI2H K20l & 4,000 0 4,000
[ 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
02 D2 EALEE(0IMHA) 4,000 0 4,000
O FEHS TSBE2UH 23AS
800,0002 * 5t 4,000 0 4,000
[ 2,000 0 2,000
2 2,000 0 2,000
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Sl MEOYYSY L OFMSAE 25 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
PEXY = U FHOBAL &3 20,000 0 20,000
401 NEHIL 2 THYI 20,000 0 20,000
01 Al&t bl 20,000 0 20,000
O HT2 BUSK WZHE JI=HE +2 2
o 20,000,000 * 14} 20,000 0 20,000
N&L® s 2T 7 147,805 89,305 58,500
2 42,000 0 42,000
= 1,500 0 1,500
2 104,305 89,305 15,000
RS HHEIA 22 58,500 0 58,500
2 42,000 0 42,000
= 1,500 0 1,500
2 15,000 0 15,000
402 212t T2 0| & 58,500 0 58,500
2 42,000 0 42,000
= 1,500 0 1,500
2 15,000 0 15,000
02 QIbR2 AL & (01 & T 2 ) 58,500 0 58,500
O ®IXNSK S2AY 19,500,008 * 3CH 58,500 0 58,500
2 42,000 0 42,000
< 1,500 0 1,500
2 15,000 0 15,000
HOIZXHelE S Mesy HA 2,675,754 2,600,768 74,986
2 324,400 324,400 0
< 61,146 61,146 0
2 2,290,208 2,215,222 74,986
O BIEEES 1,602,267 1,569,281 52,986
2 41,000 41,000 0
2 1,581,267 1,508,281 52,986
MYINZSH Al 689,768 679,768 10,000
207 & R 20,000 10,000 10,000
01 eRg Yl 20,000 10,000 10,000
O MEHIIS 2 2 SASHYI| LT
BIZERIEH RN & B M| (24 FDI)
10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
M| L 1BBE AR A 19,820 4,820 15,000
401 NEHIL 2T 15,000 0 15,000
01 Al bl 15,000 0 15,000
O MaJ| 2YSI ZAB 0S4 S&ItHet
29 3,000,000% * 5CH 15,000 0 15,000
HESBE =22 93,903 65,917 27,986
101 Q1248 39,883 3,607 26, 186
YPENEEVEEES 39,883 3,607 26, 186
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SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
O MEsE 88 o 2c2 dele o
66,0008 * 902 * 4 23,760 0 23,760
O MEBES 48 L 202 Halbt 4ULEE
23,760,002 * 9.2% 2,186 0 2,186
O 2z =S| 20,0002 * 123 240 0 240
201 2Bt | 32,880 31,080 1,800
01 AlR 22l gl 23,820 22,020 1,800
O MEBE 48 U 2CUHIY XACT £
XM Tl 150,00080 * 38 * 4% 1,800 0 1,800
Hol2 22l 622,320 600,320 22,000
2 277,200 277,200 0
= 55,440 55,440 0
2 289,680 267,680 22,000
NS HEIIE 2l 67,920 45,920 22,000
201 YEr2 | 26,600 24,600 2,000
01 AbR 22t 26,600 24,600 2,000
O =gt 28442 A 3,500,0009 3,500 1,500 2,000
207 AR 40,000 20,000 20,000
01 eRE ] 40,000 20,000 20,000
O Jts2Ldel NSNS SHHI(Y H5E
XI48) 20,000,000 * 14} 20,000 0 20,000
BHIZANL 2gB2 1,649,812 1,637,312 12,500
A 8,000 8,000 0
2 1,641,812 1,629,312 12,500
SadeEAL BY 2gnel 736,507 729,007 7,500
A 8,000 8,000 0
2 728,507 721,007 7,500
RHGaHAT 2 736,507 729,007 7,500
A 8,000 8,000 0
2 728,507 721,007 7,500
401 N EHIL 2 THEI 385,649 378, 149 7,500
01 Al bl 385, 100 377,600 7,500
O st+x2l® dUs, Hals CM
7,500,000% 7,500 0 7,500
AMHEFALE NY 2B 246,351 241,351 5,000
AMHRIE 2 246,351 241,351 5,000
401 NEHIL 2 THHI 73,287 68,287 5,000
01 Al&t bl 73,000 68,000 5,000
O AMKAZ ASS(RETE HEII) B
5,000,0008 * 14! 5,000 0 5,000
U=2o HFN T 784,027 732,727 51,300
= 22,500 22,500 0
X 357,000 357,000 0
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 3,400 0 3,400
s 401,127 353,227 47,900
Otsa+5 HE> & X2l 784,027 732,727 51,300
= 22,500 22,500 0
X 357,000 357,000 0
=) 3,400 0 3,400
= 401,127 353,227 47,900
AR AI A 668,050 616,750 51,300
X 357,000 357,000 0
=) 3,400 0 3,400
= 307,650 259,750 47,900
401 Al HIZ 201 I 668,050 616,750 51,300
X 357,000 357,000 0
< 3,400 0 3,400
T 307,650 259,750 47,900
01 A& HI 664,857 613,557 51,300
O AREZAE EGAE &X
11,300,000& 11,300 0 11,300
=) 3,400 0 3,400
= 7,900 0 7,900
O 2= 517 iS4+ F+HHANME &3
40,000,000 =+ 14l 40,000 0 40,000
399 =Zagd2d 9,164,004 9,134,004 30,000
= 4,505,000 4,505,000 0
a 4,659,004 4,629,004 30,000
3ot HF & 175,246 145,246 30,000
=30+ FA2e 175,246 145,246 30,000
401 AIEHI L 2CHEI 137,500 107,500 30,000
01 A& HI 137,500 107,500 30,000
O ot+=E S2FH ¢ 2=
& & 37,500,000& 37,500 27,500 10,000
O o= E&EAMd Z & 30,000,000 30,000 20,000 10,000
O ot==2t)1 HUIHI(MH&2J)
Z & 50,000,000 50,000 40,000 10,000
Heass(sdn) 3,148,269 2,954,857 193,412
HEHHXZ 2,775,433 2,689,210 86,223
HEHAH X = 2,775,433 2,689,210 86,223
701 JIEtSIHEEES 2,775,433 2,689,210 86,223
01 JIEtel HE &= 2,775,433 2,689,210 86,223
O &4+=ESg3H d&E=
2 & 2,775,433,000& 2,775,433 2,689,210 86,223
RSN 372,836 265,647 107,189
RSN 372,836 265,647 107,189
802 gt = DI Et 372,836 265,647 107,189
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N & 0l & Av S Z M A
20179 = =& 2 3 LB ®Al
AN AL D
Ha: WUAEBRAMA RE
©el: MUHol NI E L MBS &S (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
dA4m 26,385,110 22,245,071 4,140,039
= 1,600,253 1,398,253 202,000
Xl 5,386,000 5,386,000 0
J| 27,941 27,941 0
= 408,000 0 408,000
EN 25,000 28,000 A 3,000
< 1,204,993 739,893 465,100
s 17,732,923 14,664,984 3,067,939
MotE 2RI MA 2= 1,342,946 1,007,480 335,466
= 254,116 104,116 160,000
= 8,000 0 8,000
< 50,250 44,750 5,500
= 1,030,580 858,614 171,966
MLETHOH Gt XS & At 23 &S 211,757 210,641 1,116
= 4,116 4,116 0
< 33,250 33,250 0
s 174,391 173,275 1,116
CHEAID Oy &S 114,625 113,509 1,116
101 @124l 84,895 83,779 1,116
04 D12t 22 HEE =+ 84,895 83,779 1,116
O Jlez A& (Y=52,0008 —> 53,000
) 1,000& = 12% = 93 1,116 0 1,116
THERTHOH ol & =32 1,131,189 796,839 334,350
= 250,000 100,000 150,000
£ 8,000 0 8,000
< 17,000 11,500 5,500
[ia 856, 189 685,339 170,850
THE THol ol & == 213,385 198,385 15,000
£ 8,000 0 8,000
=) 1,000 0 1,000
[ia 204,385 198,385 6,000
201 fEt2E | 36,345 22,945 13,400
£ 8,000 0 8,000
s 28,345 22,945 5,400
01 At 2teltl 28,345 14,945 13,400
O METHHSESHEEERE dE+E
2 70,0008 * 4H * 153 4,200 2,800 1,400
O XN&d=2lsed ¢t cI2FH M
4,000& * 5005 = 23l 4,000 0 4,000
O Zg22 HEMY EE2SETRL(SERRA
JRSR=RSD 8,000,000 =+ 14l 8,000 0 8,000
s 8,000 0 8,000
401 A& HIZ 201 8] 145,600 144,000 1,600
=) 1,000 0 1,000
i 144,600 144,000 600
01 A& HI 145,600 144,000 1,600
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X ZH -
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el

SN HB S (3H) - NPAY - BAES 0 &t w/E-F HREZ
O JSleaNe SAENE SX
800,000& =+ 24 1,600 0 1,600
=) 1,000 0 1,000
= 600 0 600
Sol28 MY 28,000 27,700 300
< 7,000 7,000 0
s 21,000 20,700 300
201 ¢er24l 1,560 1,260 300
01 At22t2l bl 1,560 1,260 300
O B4oi28 =2 253 HN
2 & 100& = 3,00008 = 33l 900 600 300
=82 23 65,084 55,034 10,050
201 Let24EH] 65,084 55,034 10,050
02 =24l 65,084 55,034 10,050
O =82z 248 M3 33,500 23,450 10,050
~ 2 Ml HABEE
Z& 1,100,000& = 10 11,000 7,700 3,300
~- 21 22 WHaBDE
Z& 1,100,000& * 10 11,000 7,700 3,300
~ 2% 82SS HAHIANL
2 & 100,000& = 108 1,000 700 300
— 21 P HAHIH 9 62
Z & 150,000& » 704 « 103 10,500 7,350 3,150
Mol ol ZEAAE KRI22] 212,440 203,440 9,000
< 9,000 4,500 4,500
s 203,440 198,940 4,500
401 Al HIZ 201 Y| 168,000 169,000 9,000
< 9,000 4,500 4,500
= 169,000 164,500 4,500
01 A& HI 168,000 159,000 9,000
O L% 22yl DA
Z2& 9,000,000 * 24! 18,000 9,000 9,000
=) 9,000 4,500 4,500
= 9,000 4,500 4,500
SZE M SUAEXSE ZHIAY 500,000 200,000 300,000
= 250,000 100,000 160,000
s 250,000 100,000 160,000
401 Al HI R 201 I 500,000 200,000 300,000
= 250,000 100,000 160,000
s 250,000 100,000 160,000
01 A& HI 497,908 198,570 299,338
O 741 2ZAX SUAHXY Tl A
2 & 497,908,000& * 14l 497,908 198,570 299,338
= 248,954 99,285 149,669
i 248,954 99,285 149,669
03 Al 2 THHI 2,092 1,430 662
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el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O Zd1 =3 AN EHIAMY ALRUYI
2 & 497,908,000& * 0.42% 2,092 1,430 662
= 1,046 715 331
= 1,046 715 331
ssH0 e 24 302,319 291,587 10,732
= 4,137 4,137 0
S 8,190 4,590 3,600
s 289,992 282,860 7,132
AFoige H9& M 302,319 291,587 10,732
= 4,137 4,137 0
< 8,190 4,590 3,600
[ia 289,992 282,860 7,132
gy W=s 2gdl N2 8,369 6,369 2,000
= 2,367 2,367 0
< 1,791 1,191 600
s 4,211 2,811 1,400
201 L Er2A | 6,649 4,649 2,000
= 1,851 1,851 0
< 1,440 840 600
a 3,358 1,958 1,400
01 At22t2l bl 5,997 3,997 2,000
O ggeus A2 ESUR)
200,000& = 5% = 23] 2,000 0 2,000
< 600 0 600
a 1,400 0 1,400
SXHs S JAUH =& Was 10,816 7,816 3,000
< 3,000 0 3,000
[ia 7,816 7,816 0
201 L Er2 A | 10,816 7,816 3,000
< 3,000 0 3,000
= 7,816 7,816 0
03 AH2 I 10,816 7,816 3,000
O & ¢9 D (SRHE) ANgEa(H4ed)
3,000,000& = 14l 3,000 0 3,000
< 3,000 0 3,000
gAYl 232 80,432 74,700 5,732
301 et a =z 80,432 74,700 5,732
03 S ALUX B 80,432 74,700 5,732
O 9o MGo8ARH Wl 224¢
3 & 47,707,000& 47,707 41,975 5,732
C2ALMY 6,224,130 4,952,130 1,272,000
= 50,000 50,000 0
EN 25,000 28,000 A 3,000
= 15,000 0 15,000
[ia 6,134,130 4,874,130 1,260,000
C2IHE A 6,224,130 4,952,130 1,272,000
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el

nx nx
zz

e
HU WU
Q9 1e

=2

et

SAH M -H2A () - MEAY - BES Ol A o4 Iy Hns2
= 50,000 50,000 0
A 25,000 28,000 A3,000
[ 15,000 0 15,000
2 6,134,130 4,874,130 1,260,000
NeE 25 . sHEZZ 22 6,224,130 4,952,130 1,272,000
=2 50,000 50,000 0
A 25,000 28,000 23,000
< 15,000 0 15,000
2 6,134,130 4,874,130 1,260,000
401 AlEHIZ 2l 5,873,100 4,601,100 1,272,000
=2 50,000 50,000 0
A 25,000 28,000 23,000
[ 15,000 0 15,000
2 5,783,100 4,523,100 1,260,000
01 Al&HI 5,860,200 4,588,200 1,272,000
O 28X wa UorAZc
50,0002 * 200m 30,000 0 30,000
[ 15,000 0 15,000
=2 15,000 0 15,000
O ng AEEY 85,000 88,000 23,000
— n FHIEFAM4IMA)
2& 35,000,000 35,000 38,000 23,000
A 0 3,000 A3,000
2 35,000 35,000 0
O BfZ™ 20401 EXE &X
2,000,0002 * 10K 20,000 0 20,000
O ZE6S A (IHE M) HE2A
1,200,000,0008! = 14! 1,200,000 0 1,200,000
O =20 Y2 MR HARX (S
2HAIRA SHE) HHBA 25,000 0 25,000
25,000,0008 * 14!
NEWLANY L HFEHAH &M 3,031,430 3,031,430 0
Xl 2,122,000 2,122,000 0
2 909,430 909, 430 0
ULt AU EIN 3,031,430 3,031,430 0
Xl 2,122,000 2,122,000 0
2 909,430 909, 430 0
I ZMEQITR (SEMEEA Y ALLY) 3,031,430 3,031,430 0
Xl 2,122,000 2,122,000 0
2 909,430 909, 430 0
401 AlEHIZ 20 3,031,430 3,031,430 0
Xl 2,122,000 2,122,000 0
2 909,430 909, 430 0
01 Al&H| 3,025,170 3,023,266 1,904
O sSEMEEE HYAY
AE 3,025,170,0008 * 14l 3,025,170 3,023,266 1,904
Xl 2,117,618 2,116,286 1,332
2 907,552 906,980 572
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et AL Bt
ASHEAMNY & FF01A =4
LES MO ENE

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hns2Z
03 Al& =2 T 6,260 8, 164 A 1,904
O sEMEs2 HUAY 20
2H 6,260,0008 * 14 6,260 8,164 A 1,904
A 4,382 5,714 A1,332
- 1,878 2,450 ABT72
SOMADIBIAE BE 6,635,563 4,623,563 2,012,000
= 550,000 498,000 52,000
x 1,099,000 1,099,000 0
ol 27,941 27,941 0
= 400,000 0 400,000
= 510,000 369,000 141,000
- 4,048,622 2,629,622 1,419,000
S Q10| BHAIA H b 299,750 299,750 0
x 213,000 213,000 0
= 9,000 9,000 0
2 77,750 77,750 0
I EMETROIHGEER) 121,000 121,000 0
A 70,000 70,000 0
= 9,000 9,000 0
= 42,000 42,000 0
401 A& H L 2 LI 100,000 100,000 0
x 70,000 70,000 0
= 9,000 9,000 0
- 21,000 21,000 0
01 Al&H 100,000 99,108 892
O JIHE 2R TR(HAHA)
25 100,000,0002 100,000 99,108 892
x 70,000 69,376 624
= 9,000 8,919 81
e 21,000 20,813 187
03 Al 2 0H bl 0 892 A 892
O s BX2 TH 20l 25 08 0 892 A892
x 0 624 A 624
= 0 81 A81
2 0 187 A187
S| EE (E4R X2 178,750 178,750 0
x 143,000 143,000 0
- 35,750 35,750 0
401 A& HI L 2O 178,750 178,750 0
X 143,000 143,000 0
= 35,750 35,750 0
01 Al 178,750 177,472 1,278
£42 IX25 ANA(MAHA)
2F 178,750,0008 * 14 178,750 177,472 1,278
A 143,000 141,978 1,022
= 35,750 35,494 256
03 AIE 2 0H bl 0 1,278 A1,278




SA: AEALD
HH: SAMAD|BIAL HE
S9l: SIIEAl L T CER-ED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
O B42 RZ28 AY 20| 3 0o 0 1,278 A1,278
7 0 1,022 A 1,022
2 0 256 £256
ARDSHEHAALE FH 5,332,727 3,632,727 1,700,000
= 350,000 350,000 0
7 886,000 886,000 0
s 400,000 0 400,000
= 360,000 360,000 0
2 3,336,727 2,036,727 1,300,000
X A& Fyl 2,002,210 1,632,210 370,000
= 350,000 350,000 0
s 400,000 0 400,000
< 43,000 58,000 £ 15,000
2 1,209,210 1,224,210 £ 15,000
401 Al HI L 2Tl 1,998,250 1,628,250 370,000
= 350,000 350,000 0
s 400,000 0 400,000
< 43,000 58,000 £ 15,000
2 1,205,250 1,220,250 £ 15,000
01 Al&HI 1,993,867 1,623,867 370,000
O 2D #S2H4K ZHAY (SYH)
400,000, 0002 400,000 0 400,000
s 400,000 0 400,000
O MK E&MY 2y 08 0 30,000 £30,000
< 0 15,000 £ 15,000
2 0 15,000 A 15,000
2+ HH A 839,088 809,088 30,000
= 317,000 302,000 15,000
2 522,088 507,088 15,000
401 A& HI L 2T 835,088 805,088 30,000
= 317,000 302,000 15,000
2 518,088 503,088 15,000
01 Al&HI 830,000 800,000 30,000
O =2 NEs2EE (HYH) 15,000,008 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
O 98l HEel HHRIE HWEEZH (H4X =
SANHUHAN B (2H)) 15,000,000 15,000 0 15,000
IIZMBTH(NEL S2HLL) 1,971,429 671,429 1,300,000
Py 470,000 470,000 0
2 1,501,429 201,429 1,300,000
401 A& H L RO 1,971,429 671,429 1,300,000
Py 470,000 470,000 0
2 1,501,429 201,429 1,300,000
01 Al&HI 1,969,929 666,959 1,302,970
O EEXNT NESSLHL AL
2% 1,869,920,0008 * 14! 1,869,929 567,851 1,302,078
Py 398,950 397,496 1,454
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OF & 24 & I}
SQUMMIBAIL =5
ARDEYABLAE

SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 7,470,979 770,355 7,300,624
O BAXT NEL2LHLAY
A 100,000,008 * 14 100,000 99, 108 892
7y 70,000 69,376 624
2 30,000 29,732 268
03 Al S THY| 1,500 4,470 ~2,970
O ST NEL2LHLAY 20yl
23 1,500,0002 1,500 3,578 ~2,078
py 1,050 2,504 A1, 454
2 450 1,074 ~624
O BAXT NE+2LHLAY S0yl
25 09 0 892 £892
x 0 624 ~624
2 0 268 268
sXae YLEA 40,011 30,011 10,000
p] 27,941 27,941 0
2 12,070 2,070 10,000
STOIBAEHEA X2 40,011 30,011 10,000
gl 27,941 27,941 0
2 12,070 2,070 10,000
207 &1 TR L bl 10,000 0 10,000
01 el g | 10,000 0 10,000
O sYTERY DNEH He
10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
oS o = 487,000 185,000 302,000
= 200,000 148,000 52,000
= 141,000 0 141,000
2 146,000 37,000 109,000
BHEHCHH| B4 0H 2 ALY 487,000 185,000 302,000
2 200,000 148,000 52,000
< 141,000 0 141,000
2 146,000 37,000 109,000
401 Al H LS O bl 427,000 185,000 242,000
= 152,000 148,000 4,000
= 141,000 0 141,000
2 134,000 37,000 97,000
01 Al 427,000 183,677 243,323
O 2017 JFSHAIY (S &) 137,000,0008 137,000 0 137,000
< 41,000 0 41,000
2 96,000 0 96,000
O 2017 ST ALY (S F) 100,000,000 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
O stetiill 84HE A
A3 190,000,008 * 14 190,000 183,677 6,323
2 152,000 146,942 5,088
2 38,000 36,735 1,265
03 Al 2 THHI 0 1,323 A 1,323




2N

HE: sYMAMIIBIAIY 25
el OB (25 & @)
SN SAGEA) - MRALY - BES 04l &t o p/E-T HDE2
O St S1g At AIZ 20|
Z2& 04 0 1,323 A1,323
= 0 1,058 A1,058
= 0 265 A 265
403 X SHHSA=0l& 60,000 0 60,000
= 48,000 0 48,000
s 12,000 0 12,000
02 S 2S0CHEt A == OHa At H 60,000 0 60,000
O &g EHY AS(SHESAL AIE)
60,000,000 * 14l 60,000 0 60,000
= 48,000 0 48,000
e 12,000 0 12,000
LIIe 2= 6,249,555 5,622,513 627,042
= 100,000 100,000 0
Xl 2,165,000 2,165,000 0
< 337,000 37,000 300,000
= 3,647,555 3,320,513 327,042
AotE EHHIAY 5,264,527 5,117,485 147,042
Xl 2,165,000 2,165,000 0
s 3,099,527 2,952,485 147,042
stazel & F 694,526 587,485 107,041
401 AIEHIZL 20HEI 659,832 552,791 107,041
01 A& HI 659,832 552,791 107,041
O StEANERXESHI (2017480 =202 F)
7,041,000& * 14 7,041 0 7,041
O oldERE =4 2 & 224,000,000 224,000 124,000 100,000
A OB HIALG (== 4F) 1,112,001 1,112,000 1
X 556,000 556,000 0
= 556,001 556,000 1
401 Al HIZ 201 I 1,112,001 1,112,000 1
Xl 556,000 556,000 0
T 556,001 556,000 1
01 A& HI 1,108,288 1,105,038 3,250
O 4ot FHIMS(HAHH)
2 & 1,108,287,400& 1,108,288 1,105,038 3,250
Xl 554,144 552,519 1,625
s 554,144 552,519 1,625
03 Al 2 THHI 3,713 6,962 N 3,249
O ==4HAGHAE HUIAY AIE 201
2 3,712,600& 3,713 6,962 N 3,249
Xl 1,856 3,481 AN 1,625
s 1,857 3,481 AN 1,624
LG T HIALY (A E 1) 20,000 0 20,000
401 Al HIZ 201 I 20,000 0 20,000
01 A& HI 20,000 0 20,000




SN ALY
=R PIEE
Sl AGHETHIAY (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
O dEi4od SOINY AALHES
20,000,000 * 14! 20,000 0 20,000
LG ETHIAMY (F2) 20,000 0 20,000
401 Al41 ) 2 2 O | 20,000 0 20,000
01 Al Hi 20,000 0 20,000
O SPAGE FUANY AAEHS
20,000,000 * 14| 20,000 0 20,000
NesEHs =8 982, 103 502, 103 480,000
2 100,000 100,000 0
3 337,000 37,000 300,000
2 545,103 365,103 180,000
A79 Doiotd BHl 2 SINE =& 882,103 402,103 480,000
3 337,000 37,000 300,000
2 545,103 365,103 180,000
401 Al&d ) 2 = CH | 882,103 402,103 480,000
= 337,000 37,000 300,000
2 545,103 365,103 180,000
01 Ale bl 879,200 399,200 480,000
O M3 2N WAHAS NS Ful(SE=
302/ SYH) 300,000,008 * 14 300,000 300,000
3 300,000 300,000
O Z&E M Il 180,000, 0008 * 141 180,000 180,000
FoIOHE @Y =T 2,171,335 2,292,456 At21,121
= 642,000 642,000 0
= 200,600 200,600 0
= 1,328,735 1,449,856 At21,121
FOOW SHAMME 29 2,171,335 2,292,456 At21,121
2 642,000 642,000 0
= 200,600 200,600 0
= 1,328,735 1,449,856 At21,121
TV SBR2MUEH 29 464,599 585,720 At21,121
101 1248l 116,899 0 116,899
04 IAH2EZTSES 116,899 0 116,899
O SHUFUE BHIY 012 116,899 0 116,899
- Jlesg 1,500,008 * 13% « 38 58,500 0 58,500
~ BYTLAY 100,008 * 13 * 3 3,900 0 3,900
— O0IF2R4EY 250,000 « 133 « 38 9,750 0 9,750
~ HFILALY 100,008 * 13 * 3 3,900 0 3,900
— S4ge4g 50,0008 » 133 * 3 1,950 0 1,950
- M2y 50,0002 * 13% « 3% 1,950 0 1,950
- 8=n3 2,050,0008 * 13% 26,650 0 26,650
- AU 106.600,0002 * 3.06% 3,262 0 3,262
— LOFIIQYBE 3,262,009 * 6.55% 214 0 214
- =2pe3 106,600,0008! * 4.50% 4,797 0 4,797




SM: ALY
Ha: Z=olokd #FY E3
ool FOIOH SHBHME 29 CER-ED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
R 106,600,0002 * 1.00% 066 0 T.066
- 1829 106,600,0002 * 0.90% 960 0 960
201 et bl 154,059 149, 265 4,794
01 Ak 2 el 8,269 3,475 4,794
O SHBHMUEH 22 28 4,794 0 4,794
~ SHBUMUE 28 NPEE
1,000,00020 * 14! 1,000 0 1,000
~ SHBMME 29 ATUH U
310,0008 * 424 1,240 0 1,240
~ SHBUMUE 2% HAEY
154,0002 * 19 154 0 154
~ 2UHYLY 22=2(S%)
200,0002 * 128 2,400 0 2,400
307 QI2+0| 0 242,814 A 242,814
05 QI2te et 0 242,814 A 242,814
O SSHMME 2UHZ 29 28t IF ox 0 242,814 ~242,814
WRES(HEALD) 142,806 138,886 3,920
SENE 6,463 2,543 3,920
SRS 6,463 2,543 3,920
802 BHet 2 JI Ef 6,463 2,543 3,920
BEREEETEE] 4,566 646 3,920
O 2016 4|0t 2& STAK FUIAY 24|
e e 3,919,525 3,920 0 3,920
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A & 0l & AF 2 E A A
20179 = =& 2 3 LB ®Al
M ZHY
g NSt
Sl XSS % 15 2= EERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 04l &t o p/E-E" HDE2
Z Ml 6,833,577 6,664,299 169,278
= 749,245 749,245 0
Xl 800,000 800,000 0
< 186,212 229,459 ANA43,247
= 5,098,120 4,885,595 212,525
NS 225t 1,582,019 1,493,242 88,777
= 249,245 249,245 0
< 44,712 43,459 1,253
i 1,288,062 1,200,538 87,524
N3 243 25 101,323 79,553 21,770
A RH 23t 10,630 13,860 A 3,230
201 et 5,910 8,860 A 2,950
01 At 2teltl 5,910 8,860 A 2,950
O sEnMae Zgd EW #<
Z & 885,000 885 1,180 A 295
O MK nEis &d X 74
2 & 880,000 880 920 A 40
O AHSs FHAH HILM HA
2 & 600,000 600 1,000 A 400
O AHIME M 22 A& (LK)
2% 1,350,000 1,350 2,000 A 650
O #HHs nsEis M Z2E 1,380,000 1,380 2,000 A 620
O 8% M HE Atell 2= =4I
2 & 455,000& 455 1,400 A 945
202 OHl 2,600 2,880 A 280
01 = LH 4 Hi 2,600 2,880 A 280
O XNYsd #H oz &= o4l
2 & 2,600,000& 2,600 2,880 A 280
FEgRel XA 25,000 0 25,000
402 212t X201 & 25,000 0 25,000
01 212t 2 AL E = (REM ) 25,000 0 25,000
O 38&g XNd= 5,000,000 = 504 25,000 0 25,000
HEANE 2435 229,282 199,682 29,600
dEANE 2E 2 229,282 199,682 29,600
201 £B-2dH| 61,090 51,490 9,600
02 =24l 37,600 28,000 9,600
O 8SAE SEAEI KA Ex4I
2 & 12,000,000 12,000 2,400 9,600
401 AIEHI L 2CHYI 149,400 129,400 20,000
1T AIZHI 149,400 129,400 20,000
O HEAIE 20U =&H& A2 &X
& & 3,000,000& 3,000 33,000 /30,000
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el

X ZH
S =

=R

4

HSANE 245

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O JIXOtE ENZ S84 =0t &4
50,000,002 * 174 50,000 0 50,000
O JINDISHSAY HS 2222 (2016 S1
M) (=018 B) 20,000,000 * 14} 20,000 20,000 0
WX 23 109,447 105,270 4,177
2 51,192 51,192 0
= 2,053 10,800 1,253
2 46,202 43,278 2,924
MUK 2o o HEBZ 27,977 23,800 4,177
= 7,563 6,300 1,253
= 20,424 17,500 2,924
402 Q12HTH 201 & 25,177 21,000 4,177
= 7,553 6,300 1,253
s 17,624 14,700 2,924
02 QIHR 2 AL S Z (01 & T2 ) 25,177 21,000 4,177
O ATHAMLT 2SS (FET R AL)
HH 25,177,002 25,177 21,000 4,177
= 7,563 6,300 1,253
2 17,624 14,700 2,924
ANBMHIASE 2 SXt2lE s 1,125,667 1,002,437 33,230
2 198,053 198,053 0
= 32,659 32,659 0
2 894,955 861,725 33,230
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[ 3,000 3,000 0
2 321,160 311,160 10,000
301 Yt A 310,000 300,000 10,000
N olEtE &2 310,000 300,000 10,000
O 18 GHM=sge 9334 XA
23 310,000,000 310,000 300,000 10,000




2N s3I
M g 4
&©e: FUASXHESLAH 29 (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
s st 24 2,360,253 2,110,253 250,000
= 50,000 0 50,000
s 2,310,253 2,110,253 200,000
FUSUHEHYH 2 2,360,253 2,110,253 250,000
= 50,000 0 50,000
s 2,310,253 2,110,253 200,000
SASAESEEH 23 2,360,253 2,110,253 250,000
= 50,000 0 50,000
[ia 2,310,253 2,110,253 200,000
401 AIEHI L 201 823,920 573,920 250,000
= 50,000 0 50,000
s 773,920 573,920 200,000
01 Al&tl 823,920 573,920 250,000
O eHEH MAAY SUHSAIS (EIH &=
20 25 2 1A) 250,000,000 * 14 250,000 0 250,000
= 50,000 0 50,000
s 200,000 0 200,000
S ¢ w4 3,749,214 3,717,240 31,974
= 1,299,849 1,295,064 4,785
Xl 49,786 49,130 656
< 365,632 358,438 7,194
= 2,033,947 2,014,608 19,339
dEd=sg 84 3,548,329 3,516,355 31,974
= 1,299,849 1,295,064 4,785
Xl 49,786 49,130 656
< 365,632 358,438 7,194
[ia 1,833,062 1,813,723 19,339
sy 4d)et =4 141,277 119,577 21,700
< 52,363 45,823 6,540
[ia 88,914 73,754 15,160
307 glztol & 57,877 36,177 21,700
= 17,363 10,823 6,540
[ia 40,514 25,354 15,160
06 2= 57,877 36,177 21,700
O =gl etdEd X3 2 & 43,400,000 43,400 21,700 21,700
=) 13,020 6,480 6,540
e 30,380 15,220 15,160
MEPAIESIH ASEH 1,325,120 1,328,120 A 3,000
< 127,440 128,940 A 1,500
= 1,197,680 1,199,180 A 1,500
301 et d s 1,325,120 1,328,120 A 3,000
< 127,440 128,940 A 1,500
T 1,197,680 1,199,180 A 1,500
NJIEEd=s 1,325,120 1,328,120 A 3,000
O zedsds s NE
Z & 3,000,000& * 1JH A 3,000 6,000 A 3,000




2N
X ZH -
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el

=3
BRI 59 54
HEHsY 54

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=) 1,500 3,000 A 1,500
s 1,500 3,000 A 1,500
HIsSTM X3 29,412 17,450 11,962
= 11,765 6,980 4,785
< 5,294 3,140 2,154
s 12,353 7,330 5,023
307 glz2tol & 29,412 0 29,412
= 11,765 0 11,765
< 5,294 0 5,294
s 12,353 0 12,353
02 HAHFHYANEEX 29,412 0 29,412
OFEZ(FI)=L XM K& 29,412,000& 29,412 0 29,412
= 11,765 0 11,765
< 5,294 0 5,294
[ia 12,353 0 12,353
402 212t X201 & 0 17,450 A 17,450
= 0 6,980 6,980
=) 0 3,140 A 3,140
s 0 7,330 AT,330
02 RIZEXt 2 AL EZ (01X ) 0 17,450 A 17,450
O ded(RI) sSNM X2 28 03 0 17,450 A 17,450
= 0 6,980 A 6,980
& 0 3,140 A 3,140
= 0 7,330 AT7,330
SENE SN (1SHIZESAYERE 99,572 98,260 1,312
X 49,786 49,130 656
s 49,786 49,130 656
307 gl2tol & 99,572 0 99,572
Xl 49,786 0 49,786
[ia 49,786 0 49,786
02 B HYAEEX 99,572 0 99,572
O 188 1288 AMYXF X4 (273ha)
99,572,000& * 1 99,572 0 99,572
X 49,786 0 49,786
s 49,786 0 49,786
402 212t X201 & 0 98,260 298,260
Xl 0 49,130 249,130
[ia 0 49,130 249,130
02 P2 XH2ALEZ(0IETHR) 0 98,260 A 98,260
O 188 1FES ANEIF =4 33 0¥ 0 98,260 A 98,260
Xl 0 49,130 A 49,130
i 0 49,130 249,130
=g Majgt &4 16,719,508 16,231,413 488,095
= 9,197,067 9,223,173 A 26,106
=) 1,311,895 1,307,634 4,261
e 6,210,546 5,700,606 509,940
dadsg N2 15,405,527 14,917,432 488,095




2N
X ZH -
L= B

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
= 7,883,086 7,909,192 A 26,106
= 1,311,895 1,307,634 4,261
= 6,210,546 5,700,606 509,940
EZHEM N& 539,142 551,047 A 11,905
= 359,627 385,733 A 26,106
= 53,855 49,594 4,261
= 125,660 115,720 9,940
307 21201 & 539,142 551,047 A 11,905
= 359,627 385,733 A 26,106
= 53,855 49,594 4,261
= 125,660 115,720 9,940
02 IHFHUANGEEE 539, 142 551,047 A 11,905
O ELMEH XFAL (A3, &k 3,9228)
& & 539,142,000 539,142 551,047 A 11,905
= 359,627 385,733 A26,106
= 53,855 49,594 4,261
= 125,660 115,720 9,940
AgAE 34 HMOAMS 1,169,811 669,811 500,000
= 78,050 78,050 0
= 1,091,761 591,761 500,000
402 2I2tXt=01& 1,164,811 664,811 500,000
S 76,550 76,550 0
= 1,088,261 588,261 500,000
01 U2 E2ALE X (KM ) 844,611 344,611 500,000
O sg8 XAHX XNE
&3 25,000,000& * 51CH = 50/100 637,500 137,500 500,000
02 U2 THEALEZ(0IETHE) 320,200 320,200 0
O =98 XAX X
Z 3 25,000,000& = 504 = 50/100 62,500 25,000 37,500
= 18,750 7,500 11,250
= 43,750 17,500 26,250
O =g8 E8 ¢ N&
Z & 25,000,000& « 1CH = 50/100 12,500 50,000 A 37,500
& 3,750 15,000 A11,250
s 8,750 35,000 A 26,250
MAEH Jjgtx 4 2,240,918 1,384,466 856,452
= 580,968 192,507 388,461
S 162,424 118,156 44,268
s 1,497,526 1,073,803 423,723
HASE daoier x4 2,239,130 1,382,678 856,452
= 580,968 192,507 388,461
S 162,424 118,156 44,268
= 1,495,738 1,072,015 423,723
HASE AEDigE x4 446,980 446,980 0
402 BI2FX=0l M 443,000 443,000 0
01 U2 2ALE X (XA ) 443,000 443,000 0
O 20=z0F 28 XFAY ZFFE 60,000,000 60,000 30,000 30,000




2N 5D
o HASHE JBEY
SRl WASE MadlE Xy (er:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OUS= NEote: NANS (ZLS - Mo
= %) 23 70,000,002 70,000 100,000 30,000
ANNE Mo X 39,650 16,200 23,450
= 13,180 6,480 6.700
2 26,470 9,720 16,750
402 2124 X2 01 & 39,650 16,200 23,450
= 13,180 6.480 6,700
2 26,470 9,720 16,750
02 BATEALEE(OIHHR) 39,650 16,200 23,450
O FHZIH 2L XRAL
6,700,000 * 5% * 70/100 23,450 0 23,450
= 6,700 0 6.700
2 16,750 0 16,750
NS0 &3t X = 879,247 253,085 626.212
2 350, 163 99,678 250,485
< 52,523 14,951 37,572
2 476,561 138,406 338, 155
402 212X+ 0I F 875,407 249, 195 626.212
2 350, 163 99,678 250,485
= 52,523 14,951 37,572
2 472,721 134,566 338, 155
02 AT EALEE(OIHHR) 875,407 249, 195 626,212
O NS0 BEHLSMS(SHSHSYLET)
23 621,680,0002 621,680 215,325 406,355
2 248,672 86, 130 162,542
= 37,300 12,919 24,381
2 335,708 116,276 219,432
O NS0 SEHSE A (LBRA0IAIL)
2y 253,727,0002 253,727 33,870 219,857
2 101,491 13,548 87,943
= 15,223 2,032 13,191
2 137,013 8,290 118,723
SQR0 HUNZLAL X 203,823 162,573 41,250
2 65,029 65,029 0
< 9,755 9,755 0
2 129,039 87,789 41,250
402 212 R+ 01 & 203,823 162,573 41,250
2 65,029 65,029 0
= 9,755 9,755 0
2 129,089 87,789 41,250
01 BIATHEAS X (M THR) 41,250 0 41,250
O ®II2EI| MY
5.500,0002 * 155  50/100 41,250 0 41,250
DEUOIEMWEAIL X 29,440 29,500 A60
= 11,776 11,800 A24
S 1,766 1,770 A4
a 15,898 15,930 A 32
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=3
HASEZR Jlgtxd
HASE Ma)gt &4

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
402 212t Xt=01& 29,440 29,500 A 60
= 11,776 11,800 A4
S 1,766 1,770 N4
a 15,898 15,930 A 32
02 U TEALEZ(0IETHE) 29,440 29,500 A 60
O D= HIJSBAIE XA
2 & 29,440,000 29,440 29,500 A 60
= 11,776 11,800 A24
S 1,766 1,770 N4
= 15,898 15,930 N 32
TS damsS X 25 165,600 0 165,600
= 138,000 0 138,000
T 27,600 0 27,600
402 QI2HX=01 M 165,600 0 165,600
= 138,000 0 138,000
= 27,600 0 27,600
02 P2 TE2ALEZ(0IETHE) 165,600 0 165,600
O USH daRsS Xt 2EMY
276,000,000 * 60/100 165,600 0 165,600
= 138,000 0 138,000
= 27,600 0 27,600
SEd Ot - 0 HF ML 1,559,644 1,328,940 230,704
= 408,000 391,600 16,400
Xl 92,000 92,000 0
< 188,900 122,120 66,780
= 870,744 723,220 147,524
= 3¥E Y 925,140 884,140 41,000
= 408,000 391,600 16,400
< 41,100 33,720 7,380
a 476,040 458,820 17,220
Db=MAALEUE X 145,000 104,000 41,000
= 58,000 41,600 16,400
< 26,100 18,720 7,380
= 60,900 43,680 17,220
402 212t X201 & 145,000 104,000 41,000
= 58,000 41,600 16,400
S 26,100 18,720 7,380
[ia 60,900 43,680 17,220
02 P2 XE2ALEZ(0IETHR) 145,000 104,000 41,000
O = NZZE ANESUHIAS
d & 145,000,000& 145,000 104,000 41,000
= 58,000 41,600 16,400
< 26,100 18,720 7,380
Ea 60,900 43,680 17,220
DSE oty Ma 445,096 260,800 184,296
S 129,400 70,000 59,400
ia 315,696 190,800 124,896




SN 5ED
HE: HEY DS A0 BN
Sel: DET DA M CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
B+ B sy 445,096 260,800 184,296
= 129,400 70,000 59,400
2 315,696 190,800 124,896
302 01 =L T2 & 2 157,296 0 157,296
< 59,400 0 59,400
2 97,896 0 97,896
2 oAATHALR T EE S 43 157,296 0 157,296
O e IIaH X2 (I X 430001 4)
118,800,0002 118,800 0 118,800
= 59,400 0 59,400
2 59,400 0 59,400
O SEIIaH X2 (XX 4300018+
38,496, 0002 38,496 0 38,496
402 Q12HT 20| & 27,000 0 27,000
01 QIZER 2 AL &2 (RHA T2 ) 27,000 0 27,000
O H+(0) B BS YHSAM 23
80,0002! * 300ha * 50/100 27,000 0 27,000
NAHAABNY B4 189,408 184,000 5,408
X 92,000 92,000 0
< 18,400 18,400 0
2 79,008 73,600 5,408
NS HAABANY TS 189,408 184,000 5,408
X 92,000 92,000 0
= 18,400 18,400 0
2 79,008 73,600 5,408
307 212+01 & 113,248 151,800 738,552
X 54,420 75,900 A21,480
= 17,480 15, 180 2,300
= 41,348 60,720 £19,372
02 IABMAMARE 113,248 51,800 £.38,552
O NEHBABNY SHALY X2 (S/W)
X 107,840,0009 107,840 51,800 43,960
X 54,420 75,900 ~21,480
< 17,480 15,180 2,300
2 35,940 60,720 £24,780
O NAHSABSMNASLAL (HHE) 2121
,352,00020 * 1% * 4042 5,408 0 5,408
402 Q12HTH 20| & 76,160 32,200 43,960
X 37,580 16, 100 21,480
= 920 3,220 £2,300
2 37,660 12,880 24,780
02 QIER 2 AL & (01 & T2 ) 76,160 32,200 43,960
O NEHBABNY SHAL X (HMW)
A 76,160,0002 76,160 32,200 43,960
X 37,580 16, 100 21,480
< 920 3,220 A 2,300
2 37,660 12,880 24,780
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02 O OF
I oo
M s

& 10
O
sl
[af

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
sttE mS2a 4,247,139 3,965,059 282,080
= 90,621 88,741 1,880
& 248,932 245,732 3,200
a 3,907,586 3,630,586 277,000
=22 1,921,623 1,859,823 61,800
= 4,000 4,000 0
< 19,651 19,651 0
s 1,897,972 1,836,172 61,800
FRg=ae 255,368 266,568 A 11,200
< 17,800 17,800 0
[ia 237,568 248,768 A 11,200
402 BI2HX=01 M 60,000 71,200 A 11,200
< 17,800 17,800 0
s 42,200 53,400 A 11,200
01 U2t 2ALE X (XA ) 8,000 0 8,000
O SWA0 Jlgt PEAY(EUHES)
2,000,000& * 1021 * 40/100 8,000 0 8,000
02 P2 XE2ALEZ(0IETHR) 52,000 71,200 A 19,200
O EY=04 I8 R2FALE 52,000 71,200 A 19,200
- 1= HE=> d & 44,800,000 44,800 64,000 A 19,200
< 16,000 16,000 0
s 28,800 48,000 A 19,200
NN N 1,662,255 1,589,255 73,000
< 1,851 1,851 0
s 1,660,404 1,587,404 73,000
307 glztol & 48,000 0 48,000
02 UAHFLYAEEE 48,000 0 48,000
O NEE SHEN(HAD)EAT LS B
2 12,000,000 = 33| * 50/100 18,000 0 18,000
O IEBZ SN (HADOl) oI &8 & X
A& 60,000,000& = 1Al = 50/10 30,000 0 30,000
402 212t X201 & 478,500 453,500 25,000
01 212t 2 AL E = (REM ) 478,500 453,500 25,000
O IEZ BN (HADINEEE AZE X
el 50,000,000& = 1Al = 50/100 25,000 0 25,000
FSAE NH 1,850,337 1,630,057 220,280
= 86,621 84,741 1,880
=) 208,683 205,483 3,200
i 1,555,033 1,339,833 215,200
HEAE XE 215,850 209,450 6,400
=) 3,200 0 3,200
i 212,650 209,450 3,200
402 RIZEX20l A 215,850 209,450 6,400
=) 3,200 0 3,200
e 212,650 209,450 3,200
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SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o Hl D&

02 U2 EALEZ(0IETHE) 6,400 0 6,400

O S48 23RS 2LE NS
1,600,000& * 4=t 6,400 0 6,400
=) 3,200 0 3,200
e 3,200 0 3,200
st ==X 375,000 170,000 205,000
< 30,000 30,000 0
= 345,000 140,000 205,000
301 et d=s 300,000 100,000 200,000
< 30,000 30,000 0
s 270,000 70,000 200,000
NJIEEd=s 300,000 100,000 200,000

O stE =2SFUXNI(ANMHE)
200,000,000& = 14 200,000 0 200,000
307 gl2tol & 25,000 20,000 5,000
02 HAHFHYANEEX 25,000 20,000 5,000

O fA(FS)IANE HHESH X
5,000,000& = 23] = 50/100 5,000 0 5,000
GAPRI S XI & 16,823 9,823 7,000
< 2,227 2,227 0
s 14,596 7,596 7,000
201 LEr2A | 6,000 0 6,000
01 At 2t2l bl 6,000 0 6,000
O GAP 2 PLS 222 MZ 1,500,000& = 45 6,000 0 6,000
301 et d s 10,823 9,823 1,000
< 2,227 2,227 0
= 8,596 7,596 1,000
09 HALAMHI B A S 3,400 2,400 1,000
O GAP 215 u= K& Z & 3,400,000& 3,400 2,400 1,000
T RIGAPHE E 24 X 64,602 62,722 1,880
= 33,241 31,361 1,880
S 9,410 9,410 0
[ia 21,951 21,951 0
201 LEt2A | 64,602 62,722 1,880
= 33,241 31,361 1,880
=) 9,410 9,410 0
[ia 21,951 21,951 0
01 AtR 22l | 64,602 62,722 1,880

O F=MXGAPAHE L 22X (AL 22ldl)

1,880,000& = 14l 1,880 0 1,880
= 1,880 0 1,880
sS¢s B85 88 441,659 441,659 0
=) 20,598 20,598 0
s 421,061 421,061 0
sSis 82 405,791 405,791 0




SN S®D
ol s42 RS2
o9l sSH2 BE B8 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 70,59 20,598 0
2 385,193 385, 193 0
201 et | 27,080 33,480 A6,400
03 A2 H b 18,400 24,800 6,400
O HEAl B2 #A 28|
23 6,400,0002 6,400 12,800 A6,400
301 LB A2 94,400 83,000 6,400
09 S#AFAIHI 2 &3 94,400 83,000 6,400
O EA Moo #A &0 50t 243
0,0008 * 40 * 42 * 13 6,400 0 6,400
SABNY B4 962,410 957,410 5,000
Py 650,000 650,000 0
= 51,800 51,800 0
2 260,610 255,610 5,000
SABNY 84 962,410 957,410 5,000
Py 650,000 650,000 0
= 51,800 51,800 0
2 260,610 255,610 5,000
BRI Y S4 5,000 0 5,000
201 et HH| 5,000 0 5,000
01 At 22l bl 5,000 0 5,000
O BRAAXIT E4 M A#Hs 28 244
g 5,000,008 * 14! 5,000 0 5,000
=4 ZHY Ho R otsgd 7,895,416 6,608,975 1,286,441
2 773,319 269,548 503,771
py 242,221 242,221 0
p] 976,610 920,437 56, 173
s 23,000 23,000 0
= 632,090 478,360 153,730
2 5,248,176 4,675,409 572,767
XEE S4|gr &= 1,091,844 1,045,754 46,090
py 242,221 242,221 0
p] 201,490 147,800 53,690
= 104,517 94,997 9,520
2 543,616 560,736 A17,120
HeAEN =2 434,980 402,580 32,400
< 77,440 67,920 9,520
2 357,540 334,660 22,880
402 DI X2 0] H 90,470 58,070 32,400
< 17,440 7,920 9,520
2 73,080 50, 150 22,880
02 SI2HXHE AR E X (OIRTHR) 56,400 24,000 32,400
O H&F HEDH M N
80,0002 * 46074 * 50/100 18,400 0 18,400
= 5,520 0 5,520
2 12,880 0 12,880




2N 52
M S FWA D L Y
ool FEW ZAD|E &5 EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O =d=8 AFNZH 22 A=
5,000,0002 * 4 * 70/100 14,000 0 14,000
< 4,000 0 4,000
2 10,000 0 10,000
MY KHEE K 14,000 70,000 56,000
p] 4,000 20,000 ~16,000
2 10,000 50,000 £40,000
402 92 X2 0| & 14,000 70,000 56,000
p] 4,000 20,000 £16,000
2 10,000 50,000 £40,000
PR EEEEIGE D 14,000 70,000 56,000
O AHHEE X 2 14,000,0002 14,000 70,000 56,000
p] 4,000 20,000 A 16,000
2 10,000 50,000 A40,000
ZAAE BOHS 129,690 60,000 69,690
p] 129,690 60,000 69,690
402 912X 0| A 129,690 60,000 69,690
p] 129,690 60,000 69,690
02 BIZITHZ AR B (01 THE) 129,690 60,000 69,690
O SAAS SHEAY  HF 129,690,002 129,690 60,000 69,690
p] 129,690 60,000 69,690
=42 HACCP &g 22,400 22,400 0
p] 12,800 12,800 0
= 2,880 2,880 0
2 6,720 6,720 0
307 2I2H0I & 22,400 22,400 0
p] 12,800 12,800 0
= 2,880 2,880 0
2 6,720 6,720 0
02 DIIAMAHEE 22,400 22,400 0
O ZM2 HACCP 214 E XIS (MAEH)
2 16,800,0002! 16,800 22,400 A5,600
p] 9,600 12,800 A3,200
= 2,160 2,880 AT20
2 5,040 6,720 A 1,680
O SM2 HACCP 218 E XIR(IE - SESA)
8,000,008 * 194 * 70/100 5,600 0 5,600
p] 3,200 0 3,200
< 720 0 720
2 1,680 0 1,680
=TE Z2¥H M 1,021,867 960,945 60,922
p] 4,500 5,250 AT50
= 91,772 84,873 6,899
2 925,595 870,822 54,773
EN MAD|Y DE 874,402 811,980 62,422
= 54,684 47,560 7,124
2 819,718 764,420 55,298
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O > o0x
-3 3]
é
kJ
o
|
S
s
19

0y 0%
02 I8

=2
S

=

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
307 QI2+0| ™ 60,000 42,750 17,250
= 18,000 11,100 6,900
Z 42,000 31,650 10,350
EEE] 60,000 42,750 17,250
O b= MeH2s It X (ZHI)
23 45,000,000% 45,000 27,750 17,250
< 18,000 11,100 6,900
2 27,000 16,650 10,350
402 B0 658,402 613,230 45,172
= 36,684 36,460 224
2 621,718 576,770 44,948
BEENENEEEIRETED) 552,310 507,810 44,500
O 4= BH(SR0/) N BF 45,000,0008 45,000 22,500 22,500
O %=2=0t HYI N
4,400,000% * 10JHZ * 50/100 22,000 0 22,000
02 QAT ZALEE(OIFHTR) 106,092 105,420 672
O M& AZ4¥2 XY A 7,392,0009 7,392 6,720 672
=) 2,464 2,240 224
2 4,928 4,480 448
S M S0 E 10,500 12,000 A 1,500
p] 4,500 5,250 AT50
< 1,800 2,025 A 225
2 4,200 4,725 A525
301 LB A 10,500 12,000 A 1,500
J| 4,500 5,250 AT750
< 1,800 2,025 A 225
s 4,200 4,725 A 525
IECERE] 10,500 12,000 A1,500
OJlsn 2ER 35 o 0 1,500 A 1,500
J| 0 750 AT750
< 0 225 ~225
2 0 525 A525
TAE M8 =S 3,266,041 3,009,608 256,433
p] 656, 141 652,908 3,233
< 120,600 120,600 0
2 2,489,300 2,236,100 253,200
A=A TAR Mo 1,395,800 1,142,600 253,200
301 LB A 668,600 475,400 193,200
110IEt2 & 3 668,600 475,400 193,200
O S22 NBUX 430t 2H
243 201,600, 0008 201,600 158,400 43,200
O S22 MUSHX X4 X8
23 275,000,0008 275,000 125,000 150,000
402 RIER 20| H 690,000 630,000 60,000
R ENEEER S TED 690,000 630,000 60,000
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A BB E(E) - HRAY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
O %d HEH XA
100,000& * 1,2008 = 50/100 60,000 0 60,000
HEsS RENE 2 NE 90,041 86,808 3,233
J| 90,041 86,808 3,233
402 212t X201 & 90,041 86,808 3,233
J| 90,041 86,808 3,233
02 P2 TE2ALEZ(0IETHR) 90,041 86,808 3,233
O 3T & HE HEEUW X
2 & 90,041,000& 90,041 86,808 3,233
J| 90,041 86,808 3,233
=3 M4 2 235 X 78,128 65,000 13,128
< 10,282 7,000 3,282
[ia 67,846 58,000 9,846
=348 X 78,128 65,000 13,128
< 10,282 7,000 3,282
[ia 67,846 58,000 9,846
402 2I2tXE2 01 & 78,128 65,000 13,128
S 10,282 7,000 3,282
[ia 67,846 58,000 9,846
02 2IZE 2 AL EZ (OIS ) 48,128 35,000 13,128
O =23 MZEIM X3 A
13,128,000& * 14 13,128 0 13,128
< 3,282 0 3,282
[ia 9,846 0 9,846
=249 2,315,275 1,405,407 909, 868
= 772,869 269,098 503,771
J| 45,457 45,457 0
= 23,000 23,000 0
< 282,589 148,560 134,029
[ia 1,191,360 919,292 272,068
=g dae 719,530 659,050 60,480
101 14l 95,826 95,346 480
02 JIEt& B = 7,680 7,200 480
O SSEAF2A g+ 2 & 480,000& 480 0 480
201 Zer24| 71,961 61,961 10,000
01 AF22t2l bl 45,310 35,310 10,000
O HSX AtZ=2el Z & 30,000,000& 30,000 20,000 10,000
401 Al HIZ 2018 50,000 0 50,000
01 A& HI 50,000 0 50,000
O HEASAIE 2X0HS 20,000,000& 20,000 0 20,000
O HEASA4E 2R J18 Edl 30,000,000 30,000 0 30,000
THS LA HEEE P NAOISLY) 919,409 433,009 486,400
= 487,061 243,861 243,200
=) 126,414 53,454 72,960




2N
X ZH -
L= B

el

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
= 305,934 135,694 170, 240
401 Al Y2 20| 486,400 0 486,400
=2 243,200 0 243,200
[ 72,960 0 72,960
2 170,240 0 170,240
01 A& H| 486,400 0 486,400
O HEASAA XA
486,400,0002 * 14! 486,400 0 486,400
=2 243,200 0 243,200
(= 72,960 0 72,960
2 170,240 0 170,240
b AN 186,320 159,960 26,360
= 23,000 23,000 0
(= 100,802 72,522 28,280
2 62,518 64,438 A 1,920
101 @124l 68,154 59,504 8,650
£ 23,000 23,000 0
[ 45,154 36,504 8,650
04 JI2ZR22RNEES 68,154 59,504 8,650
O gexA 22X QAH(HSA)
23X 68,154,000 68,154 59,504 8,650
£ 23,000 23,000 0
(= 45,154 36,504 8,650
206 X 24l 98,556 100,456 21,900
(= 36,038 36,018 20
2 62,518 64,438 21,920
01 M2 Hl 98,556 100,456 A1,900
HoHIOHHY YIS A EH|
1,300,000 * 1 1,300 0 1,300
(= 1,300 0 1,300
O AS2AENC) AHAE N I3 0% 0 3,200 23,200
= 0 1,280 21,280
z 0 1,920 21,920
301 LBrE A Z 19,610 0 19,610
(= 19,610 0 19,610
M IJIEtE A2 19,610 0 19,610
O EEE =MU=2(88A)
AZE 19,610,000 19,610 0 19,610
(= 19,610 0 19,610
AME BA2 356,628 20,000 336,628
2 276,571 16,000 260,571
(= 34,789 2,000 32,789
2 45,268 2,000 43,268
301 LBtE A 356,628 20,000 336,628
2 276,571 16,000 260,571
(= 34,789 2,000 32,789
= 45,268 2,000 43,268




2N

=3
o S FWH D L OIELY
S RPIE T (2@ d)
SA- - H2A(3A) - MM - BES Ofl &F 4 I ZH Hnsz
IEICEYE) 356,628 20,000 336.628
OJl=dgy gz 243
233 269,303,0002 269,303 20,000 249,303
2 215,443 6,000 199,443
= 26,930 2,000 24,930
2 26,930 2,000 24,930
O MAEX 2 10,714,0008 * 14| 10,714 0 10,714
= 7,500 0 7,500
= 964 0 964
2 2,250 0 2,250
O AlASOHETS 76.611,0002 * 14 76,611 0 76.611
2 53,628 0 53,628
= 6,895 0 6,895
2 16,088 0 16,088
WREE(sE) 2,194,532 1,449,467 745,065
SRS 1,194,532 449,467 745,065
SHNE 1,194,532 449,467 745,065
802 Bret 2 Il &t 1,194,532 449,467 745,065
NEREEETTEE! 849,263 249,938 599,325
O 20128 OILIXIOISSESHAI (JHOI”)
18,771,0002 18,771 0 18,771
O 20168 AEFSLIBIEAL  656,3002 657 0 657
O 2016% Z2ABHISK AL
141,602, 4402 141,603 0 141,603
O 2016 FePsLN=E 69, 185,980 69, 186 0 69, 186
O 20158 YHMSHSRSALTSAMY
12,507,0009 12,507 0 12,507
O 20158 FTA T2 M X =22 1,007,008 1,008 0 1,098
O 2015 FTA HIZXI 22 103,653,510%! 103,654 0 103,654
O 2016 FTA TIH2MXZE2  14,059,2302 14,060 0 14,060
O 2016E X8 200.914,9002 200,915 0 200,915
O 20161 Q1&f MAAE N3 AL
3,726,0002 3.726 0 3,726
O 20168 HArSO0IZA XNEAY 5,876,750 5,877 0 5,877
O 2016 GAPSJb & &2 AtHl XIS A
1,214,2008 1,215 0 1,215
O 2016 HD2RBA XNSA 5,454,708 5,455 0 5,455
O 2016 FAXIGAPAES ZAXR AL
6. 154,0002 6,154 0 6.154
O 20158 JHE2RH2l XA
13,362, 0002 13,362 0 13.362
O 20168 MBS ¥ 238 ¥ MM
570,000 570 0 570
O 2016 SIMSOIHE KA 514,290 515 0 515
02 Al- SHIRZZEre 3 345,269 199,529 145,740




2AHd: 3

HH: WHRES(sF1)

ol BEXE (chel & 9l)
A B (BH) - MRAY - By S Ol & 04 o1& o HRE2

O 20168 SfnsSAdSISUHESAHESXE ALY

3,955,110 3,956 0 3,956
O 2016 StmZ Al AT QM 22| AlAE
240,000 240 0 240
O 2016 GAPQIZ AIE £242 X AHI
404,580 405 0 405
O 2016 GAPs It QA A 21 AMHI XIR ALY
146,340 147 0 147
O 20163 Z=AMXIGAPOIE M2 A X2 ALY
1,847,000 1,847 0 1,847
O 2011E SZEZSHSA MY NAS
3,750,000 3,750 0 3,750
O 2016% SIS R0IX ALY 2,730,0002 2,730 0 2,730
O 2012 OIHXIOI2&ES3 A (IHOIE)
2,824,0002 2,824 0 2,824
O 2015 &P SN2 ASH XA
22,527,000 22,527 0 22,527
O 2015E JI22 AMSEHIIM XA
720,000 720 0 720
O 2016E JI22 AMSHIIM XA
240,000 240 0 240
O 2016 L=EE =AMEH XA
700,0002 700 0 700
O 2016 JH=H=E2 e XRAY
1,200,000 1,200 0 1,200
O 20169 XN EHAIS ZAAY 23,600 24 0 24
O 20163 2L M2AAIA XA 3,000,000 3,000 0 3,000
O 2016 &< X EQl XA
5,322,2402 5,323 0 5,323
O 2016 SRS=E XA 209,000 209 0 209
O 2016E SHMSOIME XA 160,710 161 0 161
O 2016E |SA4E 20y 2% MY
7,2002 8 0 8
O 2016 X HHESMSA HaANA(2LH-IE
DEMNY 2HAH 2E) 382,900 383 0 383
O 2016 Qlah MAAIAE BHEH ALY
1,676,000 1,676 0 1,676
O 2016 SHEMHEE2 XA
613,2302 614 0 614
O 20143 FSAS AKX EA A (01 FALS)
17,761,000 17,761 0 17,761
O 2016 AABMXETAALY 18,206,230 18,207 0 18,207
O 201649 RIISsAXNZXEZ2 9,370,320 9,371 0 9,371
O 20168 RSIASAHXEZAAY
41,126,670 41,127 0 41,127
O 2016 X SF=AIBRSAY 328,650 329 0 329
O 2016 Al 2SS HMAL DALY

2,666,670& 2,667 0 2,667
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
20179 = =& 2 3 LB ®Al
SRR}
M Aot XIADF%Q oy =4
¢ AXoE2e (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
At ot 15,051,813 14,625,704 426,109
= 4,460,205 4,389,948 70,257
Xl 2,806,903 2,806,903 0
< 1,125,182 1,087,960 37,222
s 6,659,523 6,340,893 318,630
2250 XNSIbss oy =4 1,164,593 1,196,042 A 31,449
= 530,501 530,501 0
< 154,435 154,435 0
[ia 479,657 511,106 A 31,449
AtXI0I & 2tel 41,600 73,049 A 31,449
= 11,400 11,400 0
< 3,420 3,420 0
s 26,780 58,229 A 31,449
ArsE MEZIAE HY 22,800 45,149 A22,349
= 11,400 11,400 0
< 3,420 3,420 0
[ia 7,980 30,329 A22,349
401 AIEHI L 20 22,800 45,149 A22,349
= 11,400 11,400 0
< 3,420 3,420 0
s 7,980 30,329 A22,349
03 Al 2 0HHI 244 22,593 A22,349
O MEIGAHZTLAY AL R
ZF 244,000 244 22,593 A22,349
= 122 122 0
< 37 37 0
s 85 22,434 A 22,349
M FES ALY 17,900 22,000 A 4,100
405 TtabF S| 15,900 20,000 A 4,100
01 AL ESH SHI 15,900 20,000 A 4,100
O GPS =&J1 7Y 2 & 15,900,000& 15,900 20,000 24,100
X2 HR =8 0 5,000 A5,000
401 AIEHI L 20HEI 0 5,000 25,000
1T AIZHI 0 5,000 A5,000
O &XolE7=2 JHl ALY 28 0& 0 5,000 A5,000
MEASIIBES & F 5,943,752 5,712,279 231,473
= 2,198,380 2,177,581 20,799
Xl 890,000 890,000 0
=) 382,742 380,280 2,462
s 2,472,630 2,264,418 208,212
utE M 2 RE X 3,284,133 3,244,259 39,874
= 2,198,380 2,177,581 20,799
=) 263,642 261,180 2,462
s 822,111 805,498 16,613
LASHLAHIT RE23 43,700 36,700 7,000




SH: D
Ha: 4gASIIsol 25
Sl YMB MM U RS KW (B9 ®R)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
201 Lyt | 20,020 3,020 7,000
01 Ak 2 el bl 17,680 10,680 7,000
O NYSHAACT SHABLAGI} AU2
AE AFBIL 248 7,000,000 7,000 0 7,000
RN R 23,564 0 23,564
2 1,489 0 11,489
< 2,462 0 2,462
» 9,613 0 9,613
302 01U o 2 &t 3 23,564 0 23,564
2 1,489 0 11,489
= 2,462 0 2,462
® 9,613 0 9,613
02 Bl HAHY ST HE B AT 23,564 0 23,564
O 20178 MEHES LUIH =74 X
23,564,000% 23,564 0 23,564
2 11,489 0 11,489
< 2,462 0 2,462
= 9,613 0 9,613
FTA SotXl IH2® 23 9,310 0 9,310
2 9,310 0 9,310
201 et bl 9,310 0 9,310
2 9,310 0 9,310
01 AL 2 el bl 9,310 0 9,310
O FTA SoiX TaH=Ed e
9,310,008 * 14! 9,310 0 9,310
2 9,310 0 9,310
SYAY S L AEHY 70,725 65, 125 5,600
MEMEIOISE N 25,600 24,000 1,600
401 A HIL 2 THHI 25,600 24,000 1,600
01 A&t 25,600 24,000 1,600
O MEMEIOIS HIZMESSHED N2ES
& 10,000,000% 10,000 15,000 A5,000
O HEMEHDIS MEMSME HIIZYAL
23 3,000,000% 3,000 9,000 8,000
O AEMEDIE MBHE IZ24
4,200,008 * 34 £ 12,600 0 12,600
MY BARE L e 36,205 32,205 4,000
405 TH&HE St 6,900 2,900 4,000
01 e U2 E 3 St 6,900 2,900 4,000
O 48D slos YERMEY MY
4,000,00024 4,000 0 4,000
2EIAS ALY 2,588,894 2,402,895 185,999
py 890,000 890,000 0
= 119,100 119,100 0




SN MYD
Ha: AYASI|BY 235
Sl ZEDE MY (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 7,579,794 T.393.7% 785999
Ze suE J24 229,949 136,909 93,040
401 Al L = CH | 179,040 86,000 93,040
01 A&l 179,040 86,000 93,040
O J24 014 L BRATH(NLE 054, =
275 H) 200,0008 * 2102 42,000 0 42,000
O ZHES SYZ HEHMB00 HBAY
20,0008 * 1222 26,840 0 26,840
O SASE2 )24 Z&AY
20,0008 * 1102 24,200 0 24,200
Ze 438 gL 332,866 289,506 43,360
401 A&l L = CH | 83,520 45, 160 43,360
| bl 83,520 45, 160 43,360
O SEA BFEX W 8HI2 =8
200,000 * 1202 24,000 0 24,000
O 2928 2U2 AIANY
220,000 * 88 19,360 0 19,360
Z2 R012HE D20y 29 49,599 0 49,599
101 9121 bl 4,599 0 4,599
04 IAH2ETSES 4,599 0 4,599
O R0=HET A2
52,0008 = 1H * 259 * 33 3,900 0 3,900
O Rol&HNEE Azze 28R
3,900,000& = 17.9% 699 0 699
401 Al 2 = CH | 45,000 0 45,000
01 A&l 45,000 0 45,000
O Rot=MNEE Z 45,000, 0002 45,000 0 45,000
NEMETIRS 25 7,764,067 7,645,229 118,838
2 1,717,477 1,668,019 49,458
X 1,916,903 1,916,903 0
= 581,774 547,014 34,760
2 3,547,913 3,513,293 34,620
2040 At 2,735,613 2,735,613 0
2 1,366,647 1,366,647 0
S 408,896 408,896 0
2 960,070 960,070 0
B 220t R0 ALY 2,506,887 2,506,887 0
2 1,253,444 1,253,444 0
= 376,033 376,033 0
= 877,410 877,410 0
101 9121 bl 100,000 0 100,000
2 50,000 0 50,000
< 15,000 0 15,000
2 35,000 0 35,000




2N
X ZH -
L= B

el

=2

\:IB
SUEITRS 25

FRII AR

H> =

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &F 24 p/E-E" HlnE2
04 JIZHHZ2XREES 100,000 0 100,000
O BHIIHRIN(ESHAS) 2 24HI(401-0101l
AN SHA) 100,000, 000& 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
=) 15,000 0 15,000
s 35,000 0 35,000
401 Al& I 28I 2,402,207 2,502,207 A 100,000
= 1,201,104 1,251,104 A50,000
& 360,331 375,331 A 15,000
fia 840,772 875,772 35,000
01 A& HI 2,197,648 2,362,648 A 165,000
O 2u==2It321(780ha) 1,215,109 1,380, 109 A 165,000
— HIX I RIIAS (B LB 2A) (&0
AL HI 101-04,401-022 S81d)
Z & 352,492,000& 352,492 517,492 A 165,000
= 176,246 258,746 A 82,500
< 52,874 77,624 AN24,750
e 123,372 181,122 A57,750
02 Zeltl 193,281 128,281 65,000
O 22U =ItRI| Ze2lul(401-010lM SHZE)
Z & 99,834,000& 99,834 44,834 55,000
= 49,917 22,417 27,500
=) 14,975 6,725 8,250
e 34,942 15,692 19,250
O LIt 3RI| 22l (401-010M S8d)
Z2& 16,111,000& 16,111 111 10,000
= 8,055 3,055 5,000
) 2,417 917 1,500
e 5,639 2,139 3,500
MEEHES S HAY 237,073 138, 157 98,916
= 73,756 24,298 49,458
=) 36,434 21,596 14,838
i 126,883 92,263 34,620
SO S MAHEHSH LM 98,916 0 98,916
= 49,458 0 49,458
=) 14,838 0 14,838
s 34,620 0 34,620
101 @144 dl 91,284 0 91,284
= 45,642 0 45,642
=) 13,693 0 13,693
[ia 31,949 0 31,949
04 JIZHHZ22XREE S 91,284 0 91,284
SEIo S M4SHHSHEL M
52,0003 = 128 = 30 » 43 74,880 0 74,880
= 37,440 0 37,440
< 11,232 0 11,232
e 26,208 0 26,208
O Sl =7 M4SBHHSHEFLHE 40
== 74,880,000& * 17.9% 13,404 0 13,404
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SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

= 5,702 0 6,702
< 2,011 0 2,011
2 4,691 0 4,691
O LUUH =7 ALHHSHZLNS OHWE
7 Y 250,000 * 12 3,000 0 3,000
= 1,500 0 1,500
= 450 0 450
2 1,050 0 1,050
201 Yete | 7,632 0 7,632
= 3.816 0 3,816
= 1,145 0 1,145
2 2,671 0 2,671
01 AR 22t 7,632 0 7,632
O LU =7 ¢ S4AHHS ASHH 7
1,908,0002 * 4CH 7,632 0 7,632
= 3.816 0 3,816
= 1,145 0 1,145
2 2,671 0 2,671
SEUXHH A 826,606 806,684 19,922
2 231,805 231,805 0
= 136,444 116,522 19,922
2 458,357 458,357 0
NESFHH PE L Y (JLEX) 48,658 28,736 19,922
=2 11,494 11,494 0
= 25,094 5,172 19,922
2 12,070 12,070 0
201 Yute | 20,366 20,016 350
2 8,006 8,006 0
< 3,952 3,602 350
2 8,408 8,408 0
02 BBl 350 0 350
O &20lE L ASEH 2|
175,008 * 23l 350 0 350
= 350 0 350
405 X+t S| 21,172 1,600 19,572
2 640 640 0
< 19,860 288 19,572
2 672 672 0
01 XHar 225 S| 21,172 1,600 19,572
O MENY B2 ¥4I IY(HS)
880,0008 * 34 2,640 2,640
< 2,640 2,640
O MENY 228 ¥4I 2Y(0EXHE)
693,008 * 247H 16,632 16,632
= 16,632 16,632
O M20Y ¥ A5t NS Yy A
300,0008 * 14 300 300
= 300 300
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=
N = 0l & At & Ml A
20179 S £ 2 8 YBEH M
SN sENRD
HH: sENEAY X
Sl FA 2 (er:@e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
SEXHD 3,901,503 3,829,353 72,150
= 221,554 219,010 2,544
x 700,000 700,000 0
= 152, 160 142,410 9,750
2 2,827,789 2,767,933 59,856
SETEAY X2 395,680 381,680 14,000
= 53,380 53,380 0
= 22,610 22,610 0
[ia 319,690 305,690 14,000
A 2gzl 82,890 68,890 14,000
SYINSUE HA 2F22 82,890 68,890 14,000
201 et | 73,590 59,590 14,000
02 32224l 56,660 42,660 14,000
O SIIEHE Zoje HOAAL &X
14,000,0008 * 14} 14,000 0 14,000
SRR 406,050 403,050 3,000
2 57,630 57,630 0
x 50,000 50,000 0
= 24,700 23,200 1,500
2 273,720 272,220 1,500
SRR 156,740 155,240 1,500
2 30,380 30,380 0
= 15,172 14,422 750
2 111,188 110,438 750
SENCHE S5 34,180 32,680 1,500
= 6.162 5.412 750
2 28,018 27,268 750
301 LA 6,400 4,900 1,500
= 750 0 750
2 5,650 4,900 750
09 BAHAIHI 242 6,100 4,600 1,500
O HSASAMH S0SHE HOX
1,500,0002 1,500 0 1,500
= 750 0 750
2 750 0 750
Ogsee BEX 83,390 86,890 1,500
2 2,250 2,250 0
= 9,528 8.778 750
2 76,612 75,862 750
MEHE BN 22 L HE0E S4 61,490 59,990 1,500
= 6.198 5,448 750
2 55,292 54,542 750
301 LAz 10,250 8.750 1,500
= 750 0 750
2 9,500 8,750 750
09 AIAIHI 242 9,950 8,450 1,500




2N SENAD
B selol e
Sl Of4sel 2SI CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O d=d2fdsld 0tsts 30 Ad
1,500,0002 1,500 0 1,500
< 750 0 750
2 750 0 750
X BIES L 177,263 168,546 8,717
2 58,344 55,800 2,544
< 5,000 5,000 0
2 113,919 107,746 6,173
NBPH2S2L|Y 54 75,627 66,910 8,717
2 19,544 17,000 2,544
2 56,083 49,910 6,173
zgAY 29 39,083 32,910 6,173
101 Q1248 14,493 8,320 6,173
YPIEEESTETP 14,493 8,320 6,173
O =983 2xo2y
1,543,0408 * 1% « 43 6,173 0 6,173
201 et H| 10,977 10,977 0
01 At 22l bl 10,977 10,977 0
O I »altl 23 3,800,000% 3,800 3,000 800
O Z82FA =ZAD AHE ZF 160,000 160 960 800
BASSHEH ESAM 2,544 0 2,544
2 2,544 0 2,544
207 R 2,544 0 2,544
2 2,544 0 2,544
ENEEETT 2,544 0 2,544
O MASEHE IS ESSM
2,544,0002 2,544 0 2,544
2 2,544 0 2,544
=97 3l 2,738,645 2,698, 145 40,500
2 52,200 52,200 0
X 650,000 650,000 0
< 99,850 91,600 8,250
2 1,936,595 1,904,345 32,250
SX-BIpTEN 1,859,145 1,818,645 40,500
2 40,000 40,000 0
X 650,000 650,000 0
< 20,250 2,000 8,250
2 1,148,895 1,116,645 32,250
2 =01 LAY 333,145 305,645 27,500
2 40,000 40,000 0
< 20,250 2,000 8,250
2 272,895 253,645 19,250
101 @121l 98,980 71,480 27,500
< 8,250 0 8,250
2 90,730 71,480 19,250




2N
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L= B

el

SEXA

=4I A&
SEIIHS

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
04 JIZtHZ22 s+ 98,980 71,480 27,500
O s&34d gXiel 92
2,750,000& * 2H  5JHE 27,500 0 27,500
=) 8,250 0 8,250
s 19,250 0 19,250
B sIIH ALY 226,000 213,000 13,000
401 Al HI K 201 I 88,000 75,000 13,000
01 A& HI 88,000 75,000 13,000
O =88 UHOUAEA SI1H 22310 301
E &X 13,000,000& = 14 13,000 0 13,000
sENEIIE =24 1,300,000 1,300,000 0
Xl 650,000 650,000 0
[ia 650,000 650,000 0
401 AIEHI L 201 1,199,200 1,219,200 A 20,000
Xl 599,600 609,600 A 10,000
s 599,600 609,600 A 10,000
01 A& HI 1,180,000 1,200,000 A20,000
O =gIIH Jul UsANE A=
Z& 1,180,000,000& = 104 1,180,000 1,200,000 A20,000
X 590,000 600,000 210,000
= 590,000 600,000 A 10,000
405 XtAHE SHI 100,800 80,800 20,000
Xl 50,400 40,400 10,000
[ia 50,400 40,400 10,000
01 AR ESFH S 100,800 80,800 20,000
O =2JH &l WAL 28 <
2 & 100,800,000& = 14l 100,800 80,800 20,000
Xl 50,400 40,400 10,000
T 50,400 40,400 10,000
Hees(sExan) 12,774 6,841 5,933
BEINE 12,774 6,841 5,933
RSN 12,774 6,841 5,933
802 gt&t= DI Et 12,774 6,841 5,933
01 I DEBXSHHE= 12,774 6,841 5,933
O NEsEXNALE LR 5,933,000& 5,033 0 5,933




> A
N = 0l & At & Ml A
2017HIE 2 2 3 AsIH HA
2N JlsE2ad
I AT O
ol HHE O BRI CER-ED
SA - () - NRANY - BES 0 &k 7= Hlms2
=2 3,116,024 2,889,493 226,531
= 453,650 453,650 0
Xl 379,467 200,000 179,467
< 115,110 101,650 13,460
= 2,167,797 2,134,193 33,604
AEHE tZ WA 853,692 649, 858 203,834
= 93,650 93,650 0
Xl 179,467 0 179,467
< 54,110 40,650 13,460
= 526,465 515,558 10,907
dols ZE LA 104,268 106,218 A 1,950
= 43,650 43,650 0
[ia 60,618 62,568 A 1,950
SXNS YHE WS 2% U (HH) 16,968 18,918 A1,950
402 2I2tX=201 & 4,100 6,050 A 1,950
01 (It 2 AL E X (XA 4,100 6,050 A 1,950
O EXNHE HoE 40 U2 4,100 6,050 A 1,950
— 2H01asJ1(4E) Z & 600,000 600 2,200 A 1,600
— 2€ASI1(HE) &3 3,500,000& 3,500 3,850 A 350
AdHd=stdd=s 530,714 324,930 205,784
X 179,467 0 179,467
< 13,460 0 13,460
[ia 337,787 324,930 12,857
ANoa=stddEsg 236,530 255,080 A 18,550
402 2I2tXE201 & 47,950 66,500 A 18,550
01 (It 2 A E X (XA M) 47,950 66,500 A 18,550
O XMe=sg ZER s ZE 11,550,000& 11,550 23,100 A 11,550
O SYUS+H DU %4 AY
Z & 14,000,000 14,000 21,000 AT7,000
NAH=MEA HBESANY(0MSS BBE &) 204,334 0 204,334
ED BAE 3 2SI
Xl 179,467 0 179,467
= 13,460 0 13,460
[ia 31,407 0 31,407
201 LEt2A | 5,000 0 5,000
Xl 4,000 0 4,000
= 300 0 300
a 700 0 700
01 AtR 22l | 5,000 0 5,000
O Dl&4= Of2tOlol 2 M= 600,000& * 53 3,000 0 3,000
Xl 2,400 0 2,400
= 180 0 180
= 420 0 420
O DI4 =2 O3+l Wbl 400,000& * 53 2,000 0 2,000
Xl 1,600 0 1,600




FM: =2
HE: NP2 UMM
el XlEEMY sy (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=) 120 0 120
s 280 0 280
206 M= Hl 78,334 0 78,334
Xl 62,667 0 62,667
< 4,700 0 4,700
s 10,967 0 10,967
01 =4l 78,334 0 78,334
O DlM2 44 % 238 X 7Y 78,334 0 78,334
SROIMS ASZ AH X
300& = 130,000kg 39,000 0 39,000
Xl 31,200 0 31,200
< 2,340 0 2,340
s 5,460 0 5,460
— D% S RE0MS WX
50,000 = 786.67kg 39,334 0 39,334
Xl 31,467 0 31,467
< 2,360 0 2,360
i 5,507 0 5,507
207 A RO H] 11,000 0 11,000
Xl 8,800 0 8,800
= 660 0 660
[ia 1,540 0 1,540
01 A7 39l 11,000 0 11,000
O EXIIMES 483 HY L N2 N
11,000,000& * 14 11,000 0 11,000
Xl 8,800 0 8,800
< 660 0 660
[ia 1,540 0 1,540
405 TtakF S| 130,000 0 130,000
Xl 104,000 0 104,000
= 7,800 0 7,800
s 18,200 0 18,200
01 AL EFH S 130,000 0 130,000
O D= +™3s &dl 7¢ 130,000 0 130,000
— JldE g5l 50,000,000 * 1CH 50,000 0 50,000
Xl 40,000 0 40,000
< 3,000 0 3,000
[ia 7,000 0 7,000
— D= U= ZFI| 50,000,000& = 1CH 50,000 0 50,000
X 40,000 0 40,000
=) 3,000 0 3,000
e 7,000 0 7,000
~ PRTUY S 0IMS 22 AW Tl
30,000,000& * 14 30,000 0 30,000
Xl 24,000 0 24,000
=) 1,800 0 1,800
e 4,200 0 4,200
==X SHEAI= 1,475,575 1,462,575 13,000
= 320,000 320,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

& HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
N 200,000 200,000 0
< 15,000 15,000 0
2 940,575 927,575 13,000
B JleE3 1,253,235 1,253,235 0
2 320,000 320,000 0
T 200,000 200,000 0
< 15,000 15,000 0
2 718,235 718,235 0
SAEICT E=ESH (ML) 420,000 420,000 0
2 240,000 240,000 0
2 180,000 180,000 0
201 Lyt | 18,640 3,640 15,000
2 10,651 2,080 8,571
2 7,989 1,560 6,429
01 AL 22l bl 18,640 3,640 5,000
O ICT2#8 DX 222l ZIIHH ALY
PENY SHRUHE S/W 2
15,000,000% * 14} 15,000 0 15,000
= 8,571 0 8,571
2 6,429 0 6,429
207 &1 7 IH L bl 20,000 8,000 12,000
2 11,430 4,572 6,858
2 8,570 3,428 5,142
01 eiRE ] 20,000 8,000 12,000
O ICT28 DB 2242 T AL
PEAY SPES ZF 20,000,008 * 13] 20,000 8,000 12,000
2 11,430 4,572 6,858
2 8,570 3,428 5,142
402 DI X2 0] & 353,000 385,000 £32,000
2 201,714 220,000 A18,286
2 151,286 165,000 A13,714
02 It XHE AR E X (01 R THR) 353,000 385,000 32,000
O ICT28 DB 2242 T AL
P& AT 504,285,714 * 1A * 70/100 353,000 385,000 £32,000
2 201,714 220,000 A18,286
= 151,286 165,000 A13,714
405 TH&HH St 5,000 0 5,000
2 2,857 0 2,857
2 2,143 0 2,143
B EEEEEL 5,000 0 5,000
O ICT28 DB 2242 T AL
PENY SHRUEE & 7
5,000,008 * 14! 5,000 0 5,000
2 2,857 0 2,857
2 2,143 0 2,143
N sANL ASAY 27,240 14,240 13,000
NEEERENEE-£o3 27,240 14,240 13,000




2H: 23D
Mo DASX BRI
Sl NSNS ASAY

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

401 AIEHIZ 2 I 13,000 0 13,000
01 A& HI 13,000 0 13,000

O BZ2F AMUUROIEA ) ATHAIY
13,000,000& * 14 13,000 0 13,000
Hees(JlsE3) 9,697 0 9,697
RSN 9,697 0 9,697
SFSONE 9,697 0 9,697
802 gH& = DI EF 9,697 0 9,697
01 2NExIeE=3 6,688 0 6,688
O 2016 sSAS ICT SatALS 6,688,000& 6,688 0 6,688
02 Al - EHIEXZtEte= 3,009 0 3,009
O 20168 S48 ICT =&AL 3,009,000& 3,009 0 3,009




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20178 &= =& 2 3 L3 AH M
2SA 2AD
Ha: 2029 29 22
@ BAYZ R 29 LU o o NMHaL (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
S 8,213,070 5,683,444 2,529,626
=2 1,944,904 139,561 1,805,343
Xl 18,720 18,720 0
7l 811,419 788,699 22,720
[= 801,915 568,921 232,994
2 4,636,112 4,167,543 468,569
BHo22 29 2 2,814,309 467,390 2,346,919
=2 1,826,030 83,030 1,743,000
[ 238,633 20,758 217,875
2 749,646 363,602 386,044
26022 29 2 92 o3 MNFpp 510,845 342,845 168,000
BHo22 29 1« 488,477 320,477 168,000
401 Al&HI 2L 200 181,100 13,100 168,000
01 Al&H| 181,100 13,100 168,000
O ZHZY-MSHS Yaiay &1
25,0009 * 1,120m 140,000 0 140,000
O ZsA L} WA 2+at0] &X 8,000,0002 8,000 0 8,000
O stHel 2B 2H9A 2AF XIS BELZ2A
100,000 * 200m 20,000 0 20,000
O 22AHH 2= 2,178,919 0 2,178,919
=2 1,743,000 0 1,743,000
[=4 217,875 0 217,875
2 218,044 0 218,044
X OHoHAl MIE| A X 498,761 0 498,761
=2 399,000 0 399,000
[ 49,875 0 49,875
2 49,886 0 49,886
401 Al HI 2 200 498,761 0 498,761
=2 399,000 0 399,000
[ 49,875 0 49,875
2 49,886 0 49,886
A& H| 487,996 0 487,996
O XIOHOHAIMIEf H=H|l 1,301,250 * 352 458,040 0 458,040
2 366,432 0 366,432
[ 45,804 0 45,804
2 45,804 0 45,804
O XIDHetA ME H=4A A
1,301,2502 * 352m * 6.54% 29,956 0 29,956
=2 23,944 0 23,944
[ 2,993 0 2,993
= 3,019 0 3,019
02 Zteltl 7,467 0 7,467
O XDt HE 2ZelEed
1,301,2502 * 352m * 1.63% 7,467 0 7,467
2 5,992 0 5,992
[~ 749 0 749
= 726 0 726




SN 2AD
HE: 2R 29 2el
Sl MRRAMA P EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
03 Al = Ch bl 3.298 0 3,298
O XIOHHAME A= 2Ol
1,301,2508 = 352m * 0.72% 3.298 0 3,298
2 2,632 0 2,632
= 329 0 329
2 337 0 337
AOHQA QU 25 1,680, 158 0 1,680, 158
2 1,344,000 0 1,344,000
= 168,000 0 168,000
2 168,158 0 168, 158
401 AIEHI L S THEI 1,680, 158 0 1,680, 158
2 1,344,000 0 1,344,000
= 168,000 0 168,000
2 168,158 0 168,158
01 Al bl 1,649,740 0 1,649,740
O MR yyd S5 A
27,998, 1259 * 56 & 1,567,895 0 1,567,895
2 1,254,316 0 1,254,316
= 156,789 0 156,789
2 156,790 0 156,790
O MNHANRBYH 5= &AL
27,998, 12591 * 56 & * 5.22% 81,845 0 81,845
2 65,438 0 65,433
= 8,180 0 8. 180
2 8,227 0 8,227
02 Zr2/Hl 20,540 0 20,540
O NSV HE S5 222
27,998, 12591 * 56 & * 1.31% 20,540 0 20,540
2 16,345 0 16,345
= 2,043 0 2,043
2 2,152 0 2,152
03 Al& 2 0hHI 9,878 0 9,878
O XA RAHH ALy
27,998.125% * 568 & * 0.63% 9,878 0 9,878
2 7,901 0 7,901
= 988 0 988
2 989 0 989
2yl 869,780 872,822 A3,042
2 3,437 3,437 0
gl 148,878 148,878 0
= 28,457 29,978 A1,521
2 689,008 690,529 A1,521
ol ol o2l 869,780 872,822 A3,042
2 3.437 3,437 0
ol 148,878 148,878 0
= 28,457 29,978 A1,521
2 689,008 690,529 A1,521
UEESE= 111,541 114,583 A3,042
< 1,724 3,245 A1,521
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el

20
0L 02 ¥
loog &
Lo

B

-

cl
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 109,817 717,338 271,571
307 212+0| & 97,009 100,051 £3,042
< 1,724 3,245 A1,521
2 95,285 96,806 A 1,521
NIEEEEET 97,009 100,051 £3,042
O FAHS AB2AUR 4B
2 3,448,008 3,448 6,490 £3,042
< 1,724 3,245 A 1,521
2 1,724 3,245 A 1,521
AZZEAMLL Be 1,105,298 1,090,348 14,950
= 53,094 53,004 0
< 334,510 326,635 7,875
2 717,694 710,619 7,075
MRS AZ Y AN A 2 1,071,630 1,056,680 14,950
=2 52,000 52,000 0
< 334,293 326,418 7,875
2 685,337 678,262 7,075
ML HH U DS 151,880 152,680 £800
= 418 418 0
z 151,462 152,262 £800
201 2Bt Y| 31,455 32,255 £800
= 418 418 0
2 31,037 31,837 £800
01 At 22l 24,595 25,395 800
O ST ANES HHFAL4E
23 800,000% 800 3,600 £2,800
O ABorEpe L+T2Y I (20174 Al
ZorMBE R4012 LAZ)400,0008 * 5% 2,000 0 2,000
alglolE X 15,750 0 15,750
< 7,875 0 7,875
2 7,875 0 7,875
402 QIR TH2 01 & 15,750 0 15,750
< 7,875 0 7,875
2 7,875 0 7,875
01 QAR 2AL 2T (XA S) 15,750 0 15,750
O YAHOIZX A
700,000% * 450 * 50% 15,750 0 15,750
= 7,875 0 7,875
2 7,875 0 7,875
AQHE NAD BE A2 AHIA =0 2,806, 159 2,642,160 163,999
= 62,343 0 62,343
Py 18,720 18,720 0
p] 662,541 639,821 22,720
< 200,315 191,550 8,765
2 1,862,240 1,792,069 70,171
NHASI S8 HLSTAY 544,319 537,718 6,601
p] 272,159 268,859 3,300




S 2AD
M AQHE N HE2S A2 AMHIA =
SRl XNAASES ALSTAY (e &d)
2 - HA(ZAH) - NRAMY - BES Ofl &F o4 I N Hnsz
= 54,432 53,772 660
2 217,728 215,087 2,641
NSAS SSHALSTAIY (22 29) 230,137 243,536 13,399
p 115,068 121,768 26,700
= 23,013 24,353 A1,340
2 92,056 97,415 A5,359
101 Q124 | 230,137 243,536 ~ 13,399
p 115,068 121,768 26,700
= 23,013 24,353 A1,340
2 92,056 97,415 5,359
03 RINHA2ZRE S 223,536 243,536 20,000
O 8 dgod 20 223,536 243,536 20,000
- E30(732 JIE) ZF 108,174,000 108,174 128,174 A20,000
p 54,087 64,087 ~10,000
= 10,817 12,817 2,000
2 43,270 51,270 8,000
M4 JIZHRZ2XNEES 6.601 0 6,601
O 829 1,700,0008 * 19 * 38 5,100 0 5,100
p 2,550 0 2,550
= 510 0 510
2 2,040 0 2,040
O &03 31,880% * 1% * 13 32 0 32
p 16 0 16
= 3 0 3
2 13 0 13
O YEFIHH 1,700,000 * 1€ * 13| * 60% 1,020 0 1,020
p 510 0 510
= 102 0 102
= 408 0 408
O 422 J2ARL2 48,1209 * 1Y 449 0 449
p 224 0 224
= 45 0 45
2 180 0 180
NSAS SSHALSTAY (ALMEAFAY) 64,910 56,910 8,000
P 32,455 28,455 4,000
= 6,491 5,691 800
2 25,964 22,764 3,200
201 Lere gl 58,210 50,210 8,000
p 29,105 25,105 4,000
= 5,821 5,021 800
2 23,284 20,084 3,200
03 HAI2ZHI 44,860 36.860 8,000
O Z=2¢g 2ina 29  2F 21,200,000 21,200 13,200 8,000
b 10,600 6.600 4,000
= 2,120 1,320 800
2 8,480 5,280 3,200
NSAE SSHALSTAY (Y2AYA2IA) 51,430 43,430 8,000
b 25,715 21,715 4,000




2AMd: E2Au0
g AQAES N 2=2 A= AL =
el ANIASE ALEHUAY (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 5,143 4,343 800
s 20,572 17,372 3,200
307 21201 & 18,400 10,400 8,000
J| 9,200 5,200 4,000
=) 1,840 1,040 800
= 7,360 4,160 3,200
01 222724l 18,400 10,400 8,000
O HAAHNS AMSZOINA) 7
Z & 15,400,000 15,400 10,400 5,000
J| 7,700 5,200 2,500
=) 1,540 1,040 500
s 6,160 4,160 2,000
O FHAHNS AMSS(0ta2) 7
3,000 = 1,000 3,000 0 3,000
J| 1,500 0 1,500
=) 300 0 300
a 1,200 0 1,200
KNSAs SSALSIAIY (XNHEIIZX) 24,528 20,528 4,000
J| 12,264 10,264 2,000
=) 2,453 2,053 400
= 9,811 8,211 1,600
301 et d = 16,000 12,000 4,000
J| 8,000 6,000 2,000
=) 1,600 1,200 400
= 6,400 4,800 1,600
01 MEI2ZE 405z 16,000 12,000 4,000
O XIO0HE21d &l 2 & 100,000& » 160 16,000 12,000 4,000
J| 8,000 6,000 2,000
< 1,600 1,200 400
[ia 6,400 4,800 1,600
AL XA 1,039,714 989,766 49,948
= 1,343 0 1,343
Xl 18,720 18,720 0
J| 255,142 235,722 19,420
< 93,620 85,515 8,105
[ia 670,889 649,809 21,080
A2 Ao =<0l 6,857 5,250 1,607
= 1,607 0 1,607
s 5,250 5,250 0
301 et A= 6,857 5,250 1,607
= 1,607 0 1,607
s 5,250 5,250 0
01 AR 2Z A5 3 6,857 5,250 1,607
O AMZ2AM0F =01 2URE=
2% 6,857,000& 6,857 5,250 1,607
< 1,607 0 1,607
[ia 5,250 5,250 0
Iotg2tel XM K& 65,850 27,010 38,840
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el

22
22AAHE K&
FUA LT AL

I E=2 s AHIA =

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
Jl 32,924 13,504 19,420
=) 9,878 4,052 5,826
= 23,048 9,454 13,594
307 i+l & 64,499 25,659 38,840
J| 32,249 12,829 19,420
=) 9,675 3,849 5,826
s 22,575 8,981 13,594
05 RIZt2E = 64,499 25,659 38,840
O €x2J1Z&H HEZ2 3 & 64,499,000& 64,499 25,659 38,840
J| 32,249 12,829 19,420
< 9,675 3,849 5,826
s 22,575 8,981 13,594
=0t Zaze 11,015 4,200 6,815
101 @14l 6,815 0 6,815
4 JI2ZtHZ22 a2+ 6,815 0 6,815
O =2t s dZdd 222 202HHl JI=22
52,000& = 2% = 60 6,240 0 6,240
O =2t s dZHE 2E2RF HEES
6,240,000& * 9.2% 575 0 575
HASE HEEAYE MeUXd A Y 2,686 0 2,686
= 1,343 0 1,343
=) 672 0 672
= 671 0 671
307 glztol & 2,686 0 2,686
= 1,343 0 1,343
=) 672 0 672
i 671 0 671
01 22724l 2,686 0 2,686
O MNASE HdEAE dMeltl X&E
39,500& » 68 2,686 0 2,686
= 1,343 0 1,343
= 672 0 672
[ia 671 0 671
BEEAAY 458,063 381,813 76,250
= 61,000 0 61,000
J| 135,240 135,240 0
) 52,263 52,263 0
e 209,560 194,310 15,250
X0t dlEy 24 76,250 0 76,250
= 61,000 0 61,000
e 15,250 0 15,250
201 Lt 76,250 0 76,250
= 61,000 0 61,000
e 15,250 0 15,250
01 AFR2tel ] 76,250 0 76,250
O XIHeta sy 29l 76,250,000& » 1& 76,250 0 76,250
= 61,000 0 61,000
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el

|0

IS MHIA &0

£ N} gL
2

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
T = 75,250 0 75,250
SN 149,499 146,499 3,000
AR MHIA N A 145,071 142,071 3,000
307 212+01 & 71,070 68,070 3,000
01 A2 TEH 71,070 68,070 3,000
O SIBhET L ALAT HM A% Y (2
gAE 9 39F) 23 13,000,0002 13,000 10,000 3,000
2ANA 29 268,000 239,800 28,200
ST 4 2gnel 190,308 162,108 28,200
401 NEHIL 2 THEI 34,990 9,990 25,000
01 Al&l bl 34,990 9,990 25,000
O SVESRANL NSLEBA
10,0002 * 2501 25,000 0 25,000
405 Th&H3 St 13,500 0,300 3,200
01 LS EFHSH 13,500 10,300 3,200
O 4ZBAXNL Qb 7Y
3,200,008 * 1CH 3,200 0 3,200
HHS YA (2AADH) 519,480 512,680 6,800
ol 2oy 398,600 391,800 6,800
T 398,600 391,800 6,800
101 Q1248 398,600 391,800 6,800
PIEEEE 251,600 244,800 6,800
O ZERACN ARES F23
800,000 * 1% « 82 6,400 0 6,400
O ZEBAAN 8224
50,0008 * 19 = 83 400 0 400




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20178 &= =& 2 3 L3 AH M
fM: 248
N3 RS FTUMZ B ZX
Sl FO HOEE 29 (B2l &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
248 1,144,700 1,073,122 71,578
2N FolMe o =3 955,360 883,782 71,578
=0 HOHA 29 326,167 322,167 4,000
ZOINXINE 29 51,395 47,395 4,000
405 KHabE S| 8,700 4,700 4,000
01 IHAtY 2 E F SH 8,700 4,700 4,000
O FAUNXNEZ NS 22 Olss HZ 29
4,000,000 * 14l 4,000 0 4,000
OFMGtD HEE HE X4 629,193 561,615 67,578
MAFD|BEAI A R Y| 27,981 24,981 3,000
201 Y2 13,840 10,840 3,000
02 2229 10,000 7,000 3,000
O ESigdE 2 852 M3
2 10,000,000 10,000 7,000 3,000
Mol o NS A FHH| 533,879 469,301 64,578
101 Q14 H 38,321 35,923 2,398
04 JIZtRI2E2XNEES 38,321 35,923 2,398
O THMEMSIY HIASTH KX A9Y
99,8808 * 2% « 43| » 3Y 2,398 0 2,398
401 AlZHIZ =2 318,780 256,600 62,180
01 Al&HI 318,780 256,600 62,180
O dolsE Sz JI2s 2HAEH(2I2A DA
) 70,0008 * 745 5,180 0 5,180
O 272 M3 Ml AtEbI
2= 180,000,000 180,000 130,000 50,000
O =42 sld=zHel &0 Ss3Hel =24
7,000,000 * 14l 7,000 0 7,000




N = 0l & At & Ml A

A 23X
Y 230 Fods Ho =X
eelr 2 Fody 23 (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
=49 633,904 572,404 61,500
=0 Fodg g 54 517,289 455,789 61,500
=2 HFHAEY 24 208,018 206,518 1,500
A 28 2 2el 122,278 120,778 1,500
201 er2dgl 51,278 56,278 A5,000
02 E524H 44,568 49,568 25,000
O sgdd2eldeH(3s=s=2E)2E 4,104 9,104 25,000
- =50 38 o0& 0 5,000 25,000
405 Ab&HFH SHI 36,000 29,500 6,500
01 ML =S FHSHI 36,000 29,500 6,500
O =0 e AL dute))
6,500,000 * 14 6,500 0 6,500
ot&otl) e 2td xd 309,271 249,271 60,000
S22 2 WP 2F Il 290,111 230,111 60,000
401 Al 8IS 208 198,150 138,150 60,000
01 Al Bl 198,150 138,150 60,000
O =N, s 128 2+ ZF 18,150,000& 18,150 13,150 5,000
SEIES &7 &X 4% 13,000,000 13,000 8,000 5,000

O A732 Ma8ld XMl AFEH
& & 150,000,000& 150,000 100,000 50,000




= A
N = 0l & At & Ml A
20179 S £ 2 8 YBEH M
SH: A
HE: A% FOMBBAST
SRl FOUEHNBESY EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
471¢ 559,342 470,282 89,060
AD|8 FOIMEBOASH 444,891 356,031 88,860
FoEouYLeY 200,848 180, 188 20,660
A 22 ¥ B 106,918 86,258 20,660
201 2Bt | 49,418 48,758 660
02 232 37,604 36,944 660
O =Xa2 LSAHFB2 e +42
10,0008 * 6% 660 0 660
401 AIEHIL S THHI 55,000 35,000 20,000
01 Al Hl 55,000 35,000 20,000
O NOEESE SURAE =5 ST F|
20,000,0008! * 14} 20,000 0 20,000
OIS WG &Y I 244,043 175,843 68,200
Mzol® 2 HEs 2 Fy| 230,621 162,421 68,200
201 et H| 46,221 33,021 13,200
02 2B 46,221 33,021 13,200
O AL =& JI2S ®II93
2T 3,800,008 * 122 45,600 32,400 13,200
401 AIEHI L S THHI 184,400 129,400 55,000
01 Al 184,400 129,400 55,000
O 5225 47 &4
2 500,0002 * 2004 £ 10,000 5,000 5,000
O A72 MO HelAe|
ZJ 150,000,000% 150,000 100,000 50,000
HH2 YA (4I1) 114,451 114,251 200
SIEEE] 66,283 66,083 200
R 66,283 66,083 200
201 et | 21,063 20,863 200
01 AL 22l ] 21,063 20,863 200
O x4+ 2H 50,0008 * 142 700 500 200




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20178 &= =& 2 3 L3 AH M
SN s=e
MM SR FUME HAUSA
S =0 FHHE 2 (&2 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
] 1,349,132 1,287,982 61,150
H20 ZQIMs HAZEX 703,577 642,427 61,150
=0 HOHA 29 282,290 280,240 2,050
2.0y g8 2 1 54,430 52,380 2,050
301 LB A2 12,350 11,300 1,050
NolEtE a2 2,550 1,500 1,050
O sty 29 23X 2,550,000 2,550 1,500 1,050
405 KH&HE S| 1,000 0 1,000
01 XA 2 E F S 1,000 0 1,000
O 4= =5 TV 1A
500,000 * 2CH 1,000 0 1,000
OlMGID HEE BH X4 421,287 362, 187 59,100
A2l 2 JIRSHE FHy 119,252 118, 152 1,100
206 24l 11,500 10,400 1,100
01 24l 11,500 10,400 1,100
O g NHEsASE == 24X wAH
11,0002 * 100H 1,100 0 1,100
MEolel o PN A FHY| 302,035 244,035 58,000
401 AlEHI 2 =00 223,750 165,750 58,000
01 Al&HI 223,750 165,750 58,000
O SZEJZE AP &3 A= 14,000,000 14,000 6,000 8,000
O AR MEoi20yeld 2E 160,000,0002 160,000 110,000 50,000




> A
A & 0l & AF 2 E A A
2017 E £ 2 8 s M
SN SN
HE: SASH FUME B ZX
Sl Fo FHBY 29 (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
A S 531,931 470,931 61,000
SASH FoMg B S 423,555 362,555 61,000
ol HOBY 29 154,599 152,599 2,000
2208 22 2 4 8,000 8,000 0
201 Yot Fh| 3,000 0 3,000
03 At 2 bl 3,000 0 3,000
O Bysts D20y 2% NA(SHS ©H)
30,0008 * 4AI2¢ * 253] 3,000 0 3,000
301 LB A 5,000 8,000 A3,000
EIC T EYE 5,000 8,000 3,000
O BMsts T2y 29 X 33 02 0 3,000 £3,000
A2y 2 el 63, 149 61,149 2,000
401 AIEHIL 2 THHI 17,000 15,000 2,000
01 Al& I 17,000 15,000 2,000
O SASH BA 27 Fu| 17,000 15,000 2,000
—25 81 24 2,000,008 * 144 2,000 0 2,000
405 THAHF S b 10,000 10,000 0
01 R YLSEHSH 10,000 10,000 0
O =SXs2 Yetyd 7Y ZF 3,000,008 3,000 6,000 £3,000
O 2XEZ L PARL By 79
250,0002! * 8JH 2,000 0 2,000
O 2XEZ L PHARL AT 7Y
50,0002 * 207H 1,000 0 1,000
OIFGD WG HY T 268,956 209,956 59,000
MEoIR 9 W 2H Hy| 237,556 178,556 59,000
401 Al H LSOl 202,050 143,050 59,000
01 A& HI 202,050 143,050 59,000
O TA,S&E}2S 24 A 13,450,0008 13,450 8,450 5,000
O S&J2S 473 &x  FF 11,000,0008 11,000 7,000 4,000
O £72 MUY HelAy|
23 150,000, 0002 150,000 100,000 50,000




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20178 &= =& 2 3 L3 AH M
2N =20
Hu: ZTH FOUME B S
S =0 FHHE 2 (&2 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
=29 673,042 621,642 51,400
=20 IOl mo =3 483,302 431,902 51,400
=0 HOHA 29 193,974 198,974 25,000
HAL 29 L 22 93,134 98,134 25,000
201 Yty 45,384 50,384 A5,000
02 2229 38,722 43,722 25,000
O =2X3 =2¢ 2 A= 02 0 5,000 25,000
OFMGlD HEE HAE X4 289,328 232,928 56,400
MEole o XF A FHH| 259,653 203,253 56,400
201 LBt 62,928 61,528 1,400
02 2229 50,711 49,311 1,400
O JIRE ®IIea 2 42,211,000€ 42,211 40,811 1,400
401 AlZHIZ 20| 194,125 139,125 55,000
01 Al&HI 194,125 139,125 55,000
SZEIRE A7 AX 2 10,000,000 10,000 5,000 5,000
O A2 MO X2l A
23 150,000,000 150,000 100,000 50,000




N & 0l & Av S Z M A
=% 235 2wa ®H
2 o
SOl FOIME HABSH
o FoiEY 29 )
HH .o (3H) - HRAY - B Ofl Ak o8 ol =2
503,976 454,176 49,800
=oldg HASH 394,386 344,586 49,800
Fodd 24 130,955 134,755 A 3,800
A 29 ¢ 22 76,297 80,097 A 3,800
201 Let24E] 23,697 27,497 A 3,800
02 3224l 16,729 20,529 A 3,800
O =Xzl2d sS=E8238 AaH| 28 03 0 5,000 A5,000
O 324 22X 0lgg I E 200,000& » 103 2,000 800 1,200
etdoty) HHs 2#F =d 263,431 209,831 53,600
A3 & IJtZsE Hl 18,157 20,157 A2,000
206 M= Hl 6,260 7,760 A 1,500
01 =4l 6,260 7,760 A 1,500
O T2 DARA 22 X422 3,500 5,000 A 1,500
- SEE8 & 2 & 1,500,000& 1,500 3,000 A 1,500
401 AIEHI L 2 0] 3,000 3,500 A 500
01 A& HI 3,000 3,500 A 500
O &E2d IAZA 22 T4 3,000 3,500 A 500
— JIEtEHl FHIEX=E d& 2,000,000& 2,000 2,500 A 500
Mg 9 NS BAFY 245,274 189,674 55,600
201 L Et2A | 55,524 54,924 600
02 3222l 51,044 50,444 600
O Iy, £3 ¥4+% 32R3
Z & 250,000 * 24 * 6& 3,000 2,400 600
401 AIEBIZ S CHYI 189,750 134,750 55,000
01 A€ HI 189,750 134,750 55,000
SEINHZES & £X Z & 10,000,000& 10,000 5,000 5,000
O 272 MY Hel At
Z & 150,000,000& 150,000 100,000 50,000




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20178 &= =& 2 3 L3 AH M
SN 20H
HH: SPS FOME S
S =0 FHHE 2 (&2 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
20H 801,574 721,774 79,800
2N =oIME HOEX 639,020 559,220 79,800
=0 HOHA 29 310,459 300, 659 9,800
2.0y g8 2 1 35,500 34,000 1,500
301 LB A2 23,500 22,000 1,500
NolEtE a2 18,500 17,000 1,500
O sty 29 A= 10,500,000 10,500 9,000 1,500
HA 29 ¥ e 148,040 139,740 8,300
405 KH&HE S H| 13,900 5,600 8,300
01 XA 2 E H S 13,900 5,600 8,300
O M= B2 0= HUW  250,0008 * 474 1,000 0 1,000
O BMsts 3 2 300,0009 * 2074 6,000 0 6,000
Ooag gal = 700,000 * 14l 700 0 700
O #a 2 X £ Y 600,000 * 1=X 600 0 600
OFMGtD HEE HE X4 328,561 258,561 70,000
Mol o PN A H| 316,664 246,664 70,000
401 AlEHI 2 =00 231,875 161,875 70,000
01 Al&HI 231,875 161,875 70,000
O ATHX FHAX A LED IIRE &I
1,000,000 * 2000 A 20,000 0 20,000
O 212 ME0J Ml AL
2 160,000,000 160,000 110,000 50,000




> A
N & 0l & Av S Z M A
20179 S %Y 2 3 YurslH FA
2N Yo
HE: ool FolME B ZX
Sl =0 0T 2Y CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
gs 572,986 514,986 58,000
U FME Ho X 451,643 393,643 58,000
=0 Foded 29 192,444 189,444 3,000
A 29 ¢ 22 84,144 81,144 3,000
405 TtobFH S 5,376 2,376 3,000
01 AL ESFH SH 5,376 2,376 3,000
O #AIE 5T 2¢ 75,0003 = 2004 1,500 0 1,500
O @d#ME 2Tt ¢ 30,000& * 5004 1,500 0 1,500
otMGt AE &&H =4 259,199 204,199 55,000
MEOIR Y HE 2HF H 235,467 180,467 55,000
401 A& HI K 201 I 191,900 136,900 55,000
01 A& HI 191,900 136,900 55,000
O 472 Mo Hel Al
Z & 160,000,000 160,000 110,000 50,000
O s& JH2S &7 41
Z & 500,000 * 2004 2 10,000 5,000 5,000




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20178 &= =& 2 3 L3 AH M
SN A
MR Zol FoIME mo =X
Chel: Fol BOHBE 29 (s ®d)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
2d 732,088 685,411 46,677
20 =olME mol =X 616,837 570, 160 46,677
=0 HOHA 29 368,243 379,766 A11,523
2.0y g8 2 1 216,268 232,291 A 16,023
401 AlEHI 2 =00y 185,502 201,525 A 16,023
01 Al&HI 185,502 201,525 A 16,023
O =338 =XUE 22X EX0HLYI
A™ 22,0009 * 5,341m 117,502 133,525 A 16,023
HA 29 2 el 77,915 73,415 4,500
201 Y| 38,915 34,415 4,500
01 AFR 22l H 9,524 8,264 1,260
O )| dlg =22 35,0002 = 304 * 122 1,260 0 1,260
02 222 29,391 26,151 3,240
O FANEIRS A 500,0002 * 12” 6,000 3,960 2,040
O 22Xz L2 FZE 450,0008 * 128 5,400 4,200 1,200
OlMGID HAE BH X4 248,594 190,394 58,200
MEolel 9 RS HH FHH 235,596 177,396 58,200
201 LBt 47,396 44,396 3,000
02 2229 47,396 44,396 3,000
O EA, sEJ)2s 8223
2™ 3,250,000 * 12® 39,000 36,000 3,000
401 AlEHI 2= 188,200 133,000 55,200
01 Al&HI 188,200 133,000 55,200
O s&Jl2g 2= A 35,0008 * 4205 14,700 12,000 2,700
SENES &7 &X
23 500,0002 * 15J0 A 7,500 5,000 2,500
O A2 M0 2| Ateb]
2= 150,000,000 150,000 100,000 50,000




N = 0l & At & Ml A

SN
o QU0 FOIME B ZX
el OIEGD WHE BY X4 (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
2 srod 526,807 471,807 55,000
Qup ZoiMg Hel FX 418,736 363,736 55,000
OFGD HHE BY EH 214,971 159,971 55,000
Mg 9 AN BH ) 193,250 138,250 55,000
401 Al I 2 S O 193,250 138,250 55,000
01 A&l 193,250 138, 250 55,000
O 272 MO H2l A
A 150,000,0002 150,000 100,000 50,000
O 5& J2S 47 4% FF 11,000,008 1,000 6,000 5,000




